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Specializujeme se na semináře především z oblastí:
• daní,
• účetnictví v podnikatelské, rozpočtové a příspěvkové sféře 

a nevýdělečných organizacích,
• zdaňování mezd,
• pracovního práva,
• nemocenského pojištění,
• důchodového pojištění,
• cla a administrativy.

Nejen naše knihy, ale i naše kurzy a semináře z Vás udělají odborníky!

V našem lektorském kolektivu najdete řadu uznávaných odborníků 
– tvůrce zákonů, pracovníky ministerstev, fi nančních úřadů, České správy a okresních správ sociálního zabezpečení, 
odborníky z praxe, daňové poradce a právníky.

Výuka probíhá v jedinečných prostorách v Olomouci, Praze, Brně, 
Ostravě, Zlíně, Plzni, Jihlavě, Liberci, Hradci Králové a Ústí nad Labem. 

Příjemné prostředí, občerstvení...

Připojte se i Vy k desetitisícům proškolených pracovníků společností, úřadů
a organizací z celé České republiky.

Více informací o připravovaných seminářích na www.anag.cz. 
Přihlášky na semináře v Olomouci, Ostravě, Brně, Zlíně, Jihlavě a Hradci Králové vyřizuje Jana Valentová, tel.: 585 757 421, 

e-mail: seminare@anag.cz, v Praze, Plzni, Táboře a Ústí nad Labem Hana Tylová, tel.: 221 596 513, e-mail: praha@anag.cz.

ANAG, spol. s r.o., je nositelem akreditace vzdělávací instituce vydané Ministerstvem vnitra pod číslem AK I./I-84/2003.
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 ABECEDA ÚČETNICTVÍ 
pro některé vybrané účetní jednotky – organizační složky 
státu, státní fondy, územní samosprávné celky, dobrovolné 
svazky obcí, Regionální rady regionů soudržnosti, 
příspěvkové organizace 2012
připravujeme (2323)
J. Svobodová a kolektiv
5. vydání
Vydání této publikace, která získala neuvěřitelnou oblibu, bylo vzhle-
dem k tomu, že České účetní standardy byly postupně zveřejňovány 
až v průběhu roku 2011 a jejich účinnost nastane dnem 1. 1. 2012, 
posunuto tak, aby byla pro naše čtenáře nejen aktuální a zahrnovala 
veškeré změny a úpravy účinné od 1. 1. 2012, ale i kompletním, sro-
zumitelným a především praktickým pomocníkem, který jim pomůže 
dobře se orientovat v poměrně složité účetní problematice vybraných 
účetních jednotek. Nové vydání se bude věnovat především úpravám 
ve vyhlášce č. 410/2009 Sb., např. změnám použití účetních metod 
odpisování majetku, změnám ve směrné účtové osnově s účinností 
od 1. 1. 2012, doplnění obsahového vymezení některých položek 
výkazů, úpravám souvisejícím se zavedením předávání analytického 
přehledu atd. Taktéž zde budou zapracovány změny zákona o účet-
nictví, které se týkají vybraných účetních jednotek (např. rozsah účetní 
závěrky, změny v oblasti sankcí, v oblasti inventarizace a dalších usta-
novení novelizovaných k 1. 1. 2012) a Českých účetních standardů 
s účinností od 1. 1. 2012 (nové znění ČÚS 703 – Transfery,změny 
a doplnění ČÚS 702 – Otevírání a zavírání účetních knih, nové Stan-
dardy 705, 706, 707 a 708 – Odpisování dlouhodobého majetku 
pro vybrané účetní jednotky). Uspořádání jednotlivých kapitol je 
přehledné a obsah je zaměřen zejména na všeobecné účetní zásady, 
základní pojmy účetnictví, rozsah vedení účetnictví, jednotlivé části 
účetní závěrky, účetní metody a jejich použití, účetní závěrku, dlouho-
dobý majetek, zásoby, opravné položky, fondy, dlouhodobé závazky 
a pohledávky, závěrečné účty náklady a výnosy, podrozvahové účty 
a dále na účetní souvztažnosti zaměřené na jednotlivé typy účetních 
jednotek. Součástí knihy je velké množství konkrétních příkladů postu-
pů účtování a výklad ustanovení vyhlášky č. 383/2009 Sb., technická 
vyhláška o účetních záznamech.
3/2012, kroužková vazba, cca 500 str. cca 490 Kč
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 ABECEDA ÚČETNICTVÍ pro podnikatele 2012
připravujeme (2363)
Kolektiv autorů
10. vydání
Vzhledem k tomu, že od 1. 1. 2012 dochází k novele zákona 
o účetnictví, vyhlášky č. 500/2002 Sb., zákona o daních z příjmů 
a důležité novele zákona o DPH budou tyto zásadní úpravy po-
drobně zmapovány v této populární publikaci, která je podrobným 
návodem pro začínající účetní a dobrým rádcem pro ty zkušenější. 
Již svým názvem symbolizuje, že se jedná o důležité a prospěšné 
informace „od A do Z“, které postupně uvádějí čtenáře do pro-
blematiky (podvojného) účetnictví. Obsahuje vymezení základních 
pojmů a prvků v účetnictví, tj. dlouhodobý a fi nanční majetek, 
zásoby, cenné papíry, zúčtovací vztahy, vedení účetnictví ve zjed-
nodušeném rozsahu, vlastní kapitál, závazky, úvěry, odložená daň 
a rezervy, náklady a výnosy, účetní závěrka, účetní a daňová sou-
stava, mezinárodní standardy fi nančního výkaznictví a mezinárodní 
účetní standardy.
2/2012, kroužková vazba, cca 440 str. cca 580 Kč

 AUTOMOBIL V PODNIKÁNÍ (2846)
K. Janoušek a kolektiv
1. vydání
Praktická příručka je určena všem právnickým osobám a fyzickým 
osobám – podnikatelům, kteří pro svou činnost používají vozidla, 
účetním i daňovým poradcům, fi nančním úřadům i jiným kontrol-
ním orgánům. Obsahuje téměř vše o silničních i zvláštních vozidlech 
zahrnutých i nezahrnutých do obchodního majetku a používaných 
právnickými a fyzickými osobami k jejich podnikatelské i nepodni-
katelské činnosti v tuzemsku i v zahraničí z hlediska daně z příjmů, 
daně z přidané hodnoty, účetnictví, daně silniční a dalších předpisů 
týkajících se provozu vozidel. Kromě rozdělení vozidel, příslušné 
dokumentace, smluv v dopravě a evidence provozu vozidel jsou 
zde podrobně popsány povinnosti vlastníka a provozovatele 
vozidla, dopravce, podnikatele v dopravě a dalších osob. Výklad 
daňových a účetních principů a postupů je uveden od pořízení 
vozidla různými způsoby (koupě, leasing, darování apod.), uplatňo-
vání výdajů souvisejících s existencí i provozem vozidla (opravy, 

technické zhodnocení, odpisy, škody na vozidle, paušální výdaj 
na dopravu apod.) až po jeho vyřazení (prodej, darování, odcizení, 
havárie, fyzická likvidace apod.). Postupy jsou uvedeny jak z hle-
diska právnických osob, tak i fyzických osob u vozidel ve výlučném 
vlastnictví, podílovém spoluvlastnictví, společném jmění manželů, 
sdružení osob bez právní subjektivity, v nájmu, vypůjčených apod. 
Platí i pro rok 2012.
6/2011, brožovaná, 440 str. 389 Kč

 CASH-FLOW V ÚČETNÍ ZÁVĚRCE  (2328)
P. Ryneš
3. aktualizované vydání
Samostatnou součástí účetní závěrky povinně auditovaných spo-
lečností může být také přehled o peněžních tocích (cash fl ow). 
Teoretický výklad k problematice peněžních toků a jejich vazbě 
na podvojné účetnictví poskytuje i praktický návod na sestavení 
přehledu a jeho interpretaci. Součástí je příklad a praktické vyu-
žití přehledu pro řízení a hodnocení fi rem. Publikace je určena ze-
jména účetním specialistům, včetně auditorů a fi nančních analytiků. 
Platí i pro rok 2012.
1/2009, brožovaná, 192 str. 309 Kč

 CESTOVNÍ NÁHRADY v příkladech 2012
připravujeme (2359)
K. Janoušek
5. vydání
Autor zde zachycuje řadu změn, které přináší velká novela zákoníku 
práce, např. určení pravidelného pracoviště, krácení tuzemského 
i zahraničního stravného nebo dočasné přidělení zaměstnance. 
Podrobně komentuje zásady a postupy při poskytování cestovních 
náhrad zaměstnancům všech typů zaměstnavatelů, tj. právnic-
kých i fyzických osob, v podnikatelské sféře i ve sféře neziskové, 
organizací napojených na státní rozpočet i zřízených územně sa-
mosprávnými celky a uvádí mnoho praktických příkladů týkajících 
se jednotlivých etap pracovních cest – od rozhodnutí o pracovní 
cestě až po zaúčtování příslušných nákladů. Vysvětleny jsou nejen 
části zákoníku práce týkající se bezprostředně cestovních náhrad, 
ale i důležitá ustanovení nezbytná k zabezpečení správného po-
stupu zaměstnavatele i zaměstnance v uvedené oblasti. Výklad 
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není proveden po paragrafech, ale ve věcném členění od vymezení 
osob, kterým cestovní náhrady podle zákoníku práce přísluší, 
příp. jim je lze poskytnout, přes sjednání důležitých částí pracovní 
a podobné smlouvy, výpočet výše jednotlivých druhů náhrad 
při tuzemských a zahraničních pracovních cestách, jejich vypo-
řádání se zaměstnancem až po zaúčtování v účetnictví příslušné 
účetní jednotky, včetně příslušných daňových řešení. Kromě toho 
jsou v publikaci podrobně uvedeny činnosti zaměstnavatele před 
pracovní cestou zaměstnance a po ní, různé způsoby poskytnutí 
zálohy před pracovní cestou, postupy při jejím neposkytnutí, použití 
kurzů pro přepočet měn při vyúčtování zahraničních pracovních cest 
a s tím souvisejícím účtování o cizích měnách. Zpracováno je nejen 
řešení podle platných právních předpisů, ale i doporučení postupu 
v případech, kdy právní předpisy řešení příslušného zvláštního nebo 
složitějšího případu neuvádějí. Součástí publikace je řada praktic-
kých příkladů včetně řešení souvisejících oblastí, např. problematiky 
vzniku práce přesčas na pracovní cestě, daně silniční při používání 
vozidel apod., včetně zdůvodnění příslušných postupů.
1/2012, brožovaná, cca 320 str. cca 290 Kč

 CIZÍ MĚNY A KURSOVÉ ROZDÍLY 
v podvojném účetnictví – výklad a řešené příklady (2348)
P. Beránek
6. aktualizované a rozšířené vydání
Předmětem publikace je problematika účetních případů, ve kterých 
se vyskytují cizí měny, a to od těch nejběžnějších až po případy méně 
časté a složitější (cenné papíry či nákupy a prodeje pohledávek v cizích 
měnách). Na více než 100 příkladech jsou ukázány nejen správné 
možnosti zaúčtování, ale tam, kde je to možné, jsou rozebrány i růz-
né varianty účtování s podrobným komentářem. Zvláštní kapitola je 
věnována  cestovním náhradám na zahraničních pracovních cestách. 
Zevrubně je rozebrána nejen problematika správného zaúčtování, ale 
i správného stanovení výše a měny cestovních náhrad na příkladech 
týkajících se pracovních cest do více zemí, do zemí s exotickou cizí 
měnou, při používání platebních karet a v dalších případech, které 
činí v praxi problémy. Nově se publikace věnuje i problému vyúčtování 
dotací poskytnutých v cizí měně, hlavně grantů z Evropské unie, jak 
pro podnikatelské subjekty vedoucí účetnictví, tak pro nestátní ne-
ziskové organizace. Veškerá teorie je vždy doplněna citací příslušných 

zákonů, o které se opírá. Součástí je rozbor důsledků nejběžnějších 
chyb v oblasti účtování cizích měn. Kniha je platná i pro rok 2012, 
případné legislativní změny budou řešeny formou aktualizace, která 
bude ke stažení na www.anag.cz.
6/2011, brožovaná, 296 str. 339 Kč

 INVENTARIZACE 2012
– praktický průvodce (včetně CD)
připravujeme (2364)
J. Svobodová
7. vydání
Od 1. 1. 2012 vstupuje v platnost novela zákona č. 563/1991 Sb., 
o účetnictví – nová ustanovení obsahuje konkrétně část pátá zákona 
– Inventarizace majetku a závazků. Do účetní praxe zavádí pojem 
„rozhodný den“, tj. den, ke kterému se skutečný stav zjišťuje a který 
se liší ode dne rozvahového. Pojem rozhodný den se vžil v oblasti 
přeměn společností, zde se ale jedná o něco zcela odlišného. Tyto 
změny, které autorka komentuje srozumitelným a pro každého jasným 
způsobem, jsou v souladu s ustanoveními zákona o účetnictví, vy-
hláškou č. 410/2009 Sb. a vyhláškou č. 270/2010 Sb., o inventarizaci 
majetku a závazků. Jednotlivé kapitoly knihy logicky popisují jednotlivé 
fáze inventarizace, tak jak na sebe navazují, aby čtenář přesně věděl, 
jakým způsobem má být inventarizace prováděna a jak má postupovat 
(např. příprava a organizační zajištění inventarizace, přehled inventa-
rizovaného majetku a závazků, vlastní průběh inventarizace včetně 
jednotlivých inventur, zajištění inventarizačních rozdílů atd.). Velmi 
důležité je také vědět, které písemnosti je třeba při inventarizaci vy-
hotovit (inventurní soupisy, dodatečné inventurní soupisy, zápisy atd.). 
Kniha je doplněna CD, které obsahuje nezávazné vzory tiskopisů, 
vše v editovatelné formě, tak aby si je každý mohl přizpůsobit svým 
potřebám a inventura již pro něj nebyla noční můrou.
3/2012, brožovaná, cca 360 str. + CD cca 490 Kč

 JEDNODUCHÉ ÚČETNICTVÍ (2338)
M. Krbečková, J. Plesníková
2. rozšířené vydání
Jediná kniha na trhu, jejíž aktualizované a rozšířené vydání je určeno 
pro organizace, jako jsou občanská sdružení (včetně odborových orga-
nizací), jejich organizační jednotky, které mají právní subjektivitu, církve 
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a náboženské společnosti nebo církevní instituce, které jsou církevní 
právnickou osobou, a honební společenstva a mohou při zákonem 
stanovených podmínkách i nadále účtovat v jednoduchém účetnictví. 
Jedná se kromě vlastního jednoduchého účetnictví zejména o daňové 
souvislosti a množství aktualizovaných praktických příkladů a vzorů. 
Z hlediska legislativy je tato publikace platná i pro rok 2012.
3/2010, brožovaná, 192 str. 199 Kč

 LIKVIDACE OBCHODNÍCH SPOLEČNOSTÍ  (2339)
P. Adamík, J. Pilátová, J. Richter, P. Taranda
4. aktualizované a rozšířené vydání
Jedná se o jedinečnou publikaci na našem trhu, která podává kom-
plexní pohled na problematiku likvidace společnosti, nově i včetně 
insolvenčního zákona. Je společným dílem likvidátora, právníka, 
auditora a daňového poradce, kteří zpracovali problematiku likvidací 
na základě vlastních zkušeností z praxe s použitím mnoha příkladů. 
Texty jsou doplněny a rozšířeny nejen o vzory praktických smluv 
a používaných formulářů, ale hlavně o problematiku insolvenčního 
řízení a exekucí. Platí i pro rok 2012.
4/2010, brožovaná, 232 str. 289 Kč

 NEZISKOVÉ ORGANIZACE – vznik, účetnictví, daně (2533)
R. Merlíčková Růžičková
11. aktualizované vydání
Podává ucelený pohled na problematiku institucí v neziskové sféře, a to 
především z pohledu účetnictví, daní, vlastnických vztahů k majetku 
a způsobu jeho nabytí, včetně návodu na řešení některých dosud nevy-
jasněných okruhů činností tak, jak vyplynuly z praxe autorky. Publikace 
je rozšířena o nové účetní předpisy pro sféru příspěvkových organizací 
a návrhy oblastí vnitřních předpisů, které by organizace měly mít zpra-
cované pro řídící potřeby. Platí i pro rok 2012, změny budou řešeny 
formou aktualizace, která bude ke stažení na www.anag.cz.
5/2011, brožovaná, 256 str. 279 Kč

 PODVOJNÉ ÚČETNICTVÍ a účetní závěrka 2012 
připravujeme (2366)
P. Ryneš
12. vydání
Je určena všem, kdo se zajímají o problematiku účetnictví, daní 
a obchodního práva a potřebují se výborně orientovat v problematice 

podvojného účetnictví. Autor zde seznamuje čtenáře s novinkami, 
které přinesou novely zákonů o účetnictví, daních z příjmů a vyhlášky 
č. 500/2002 Sb., s aktuálním vývojem v oblasti účetnictví a s výkladem 
některých problematických oblastí účetnictví, se kterými se podnika-
telské subjekty mohou v praxi setkat, a poskytuje návod k sestavení 
a prezentaci účetní závěrky za účetní období roku 2011. Přehledně 
jsou popsány a vysvětleny vybrané oblasti zákona o účetnictví, 
např. oceňování, účetní záznamy a doklady, pokuty, audit, inventariza-
ce nebo účetní závěrka. Samostatnou část tvoří konsolidovaná účetní 
závěrka a základní pravidla a ustanovení pro její sestavení. Přílohovou 
část tvoří kompletní metodika účetnictví v úplných zněních platných 
pro rok 2012 a soubor aktualizovaných daňových právních předpisů 
platných pro rok 2012 včetně přehledů souvisejících předpisů.
1/2012, brožovaná, cca 1 030 str. cca 510 Kč

 POHLEDÁVKY a jejich řešení v podnikové praxi (2349)

J. Pilátová, J. Richter
2. vydání

Publikace obsahuje tři pohledy na pohledávky v podnikové praxi: 
1. praktické řešení od průzkumu potenciálního obchodního part-
nera, přes způsoby ověřování jeho bonity až po využívání veřejných 
informačních databází pro vytvoření co nejpřesnějšího obrazu po-
tenciálního odběratele a vyhotovení jeho odběratelského profi lu; 
2. seznámení čtenářů s možnostmi, které při řešení pohledávek dává 
stávající právní úprava, dále se způsoby jištění obchodních transakcí, 
vzory příslušných smluv k právnímu zajištění realizovaných obchodů 
a další možnosti, jako např. spolupráce s exekutory či inkasními 
společnostmi; 3. praktické příklady jak pohledávky správně účtovat, 
jak a za jakých podmínek je odpisovat nebo tvořit opravné položky 
na vrub daňových nákladů, jak zaúčtovat postoupené pohledávky, kdy 
pohledávka může být zcela odepsána apod. Publikace je doplněna 
o problematiku odpisu pohledávek v cizích měnách ve vazbě na in-
terpretaci Národní účetní rady. Je platná i pro rok 2012.
5/2011, brožovaná, 120 str. 259 Kč
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 POKLADNA – její organizace a vedení 
(výklad včetně příkladů z praxe) (2341)
J. Pilátová, T. Pilát
7. aktualizované vydání
Nově zpracované vydání je zaměřeno především na praktickou stránku 
pokladní činnosti, a to ve vazbě na platnou legislativu. Naleznete 
zde nejen konkrétní vzory a příklady dokladů, ale též jejich způsob 
zaúčtování (včetně předkontací), dále návod, jak vyřešit jednoduchým 
způsobem zaúčtování prvotních dokladů, kde se vyskytují jak položky 
vztahující se k podnikání, tak položky soukromé spotřeby (např. do-
klad o nákupu PHM, kde je ještě platba za občerstvení či jiná položka 
nemající vztah k podnikání). Publikace je rozšířena o pokladnu v cizí 
měně včetně příkladů použití kurzů jak běžných, tak exotických 
měn. Nedílnou součástí je vzor a pravidla hmotné odpovědnosti, 
návrhy základních pravidel chodu pokladny a také, kdo a jakým 
způsobem může pracovat jako pokladní, jak si zjednodušit či zrychlit 
práci s hotovostí při dodržení všech základních pravidel pro oblast 
účetnictví a daní. Nemalým přínosem je rovněž shrnutí předpisů, které 
se vztahují k vedení pokladny, neboť jeden ucelený předpis pro tuto 
oblast náš právní řád nezná. Kniha je platná i pro rok 2012, případné  
legislativní změny budou řešeny formou aktualizace, která bude ke 
stažení na www.anag.cz.
3/2011, brožovaná, 136 str. 229 Kč

 PRAKTICKÝ PRŮVODCE ÚČTOVÁNÍM PŘÍSPĚVKOVÝCH 
ORGANIZACÍ – sbírka souvztažností 
a praktické souvislé příklady (2357)
připravujeme
K. Maderová Voltnerová
1. vydání
Každá/ý účetní v příspěvkových organizacích určitě ocení tuto na na-
šem knižním trhu ojedinělou a praktickou pomůcku, která jim pomůže 
orientovat se v poměrně složité účetní problematice těchto jednotek. 
Kniha je velmi jednoduše, srozumitelně a s ohledem na každodenní po-
užívání rozdělena na dvě části. První část obsahuje sbírku souvztažnos-
tí, která je řešena podle jednotlivých syntetických a podrozvahových 
účtů. Do druhé části je pak zařazeno účtování souvislých vzorových 
příkladů, např. tvorba a použití fondů, pořízení, odpisování, vyřazení 
a prodej dlouhodobého majetku, účtování o zásobách, nedokončené 

výrobě, závazcích a pohledávkách, včetně časového rozlišení, účtování 
o nákladech a výnosech. Účetní souvztažnosti a příklady jsou vždy 
doplněny odkazem na související právní předpisy, nebo jejich struč-
ným výkladem, tak aby se čtenář mohl v dané problematice rychle 
orientovat. Zahrnuje všechny novinky, které přinesou novely zákona 
č. 563/1991 Sb., o účetnictví, vyhláška č. 410/2009 Sb. a České účetní 
standardy účinné od 1. 1. 2012.
2/2011, brožovaná, cca 150 str. cca 260 Kč

 ROZPOČTOVÁ SKLADBA v roce 2011   (2352)

J. Kinšt, M. Češková
4. vydání

Publikace je určena pro účetní a rozpočtové pracovníky, pracovníky 
kontrolních útvarů, auditory, poradenské organizace, organizace 
zabývající se zpracováním software pro účetnictví, jakož i pracovníky 
dalších odborných útvarů (fi nančních, daňových, plánovacích apod.). 
Výrazně podrobněji než vyhláška Ministerstva fi nancí popisuje a uži-
vatelům tedy usnadňuje třídění jednotlivých příjmů a výdajů státního 
rozpočtu a krajských a obecních rozpočtů. Vyhláška č. 323/2002 Sb., 
která rozpočtovou skladbu upravuje, nedoznává pro rok 2011 změn. 
Rozšířené vydání na rok 2011 nová spoluautorka obohatila aktuálními 
příklady z praxe a rozšířila obsah knihy o další kapitolu týkající se 
sestavování místních rozpočtů. Platí i pro rok 2012.
1/2011, brožovaná, 280 str. 389 Kč

 SBÍRKA SOUVZTAŽNOSTÍ k účtům směrné účtové osnovy 
se vzorovou účtovou osnovou s opravami pro rok 2012
připravujeme (2370)

J. Jindrák
Řízení a hodnocení vývoje hospodaření organizací se neobejde 
bez využívání účetních ekonomických informací. Publikace je určena 
pro auditory, účetní pracovníky, pracovníky kontrolních útvarů, po-
radenské organizace, organizace zabývající se zpracováním software 
pro účetnictví, jakož i pracovníky dalších odborných útvarů (fi nančních, 
daňových, plánovacích apod.).
ANAG/ZÁVĚRKA 1/2012, brožovaná, cca 310 str. cca 370 Kč
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 SBÍRKA SOUVZTAŽNOSTÍ 
pro příspěvkové organizace 2012
připravujeme (2346)
J. Svobodová
1. vydání
Tato dlouho očekávaná publikace, jejíž vydání se posunulo až 
na rok 2012 vzhledem k postupnému vydávání Českých účetních stan-
dardů během roku 2011, obsahuje velké množství názorných příkladů 
postupů účtování příspěvkových organizací, samozřejmě se zapraco-
váním všech změn, které přinesly účetní předpisy pro vybrané účetní 
jednotky pro rok 2012 (zákon o účetnictví, vyhláška č. 410/2009 Sb., 
vyhláška o inventarizaci a České účetní standardy).
5/2012, brožovaná, cca 250 str. cca 300 Kč

 SPOLEČNOST S RUČENÍM OMEZENÝM
– řešení účetní a daňové problematiky 
včetně příkladů z praxe 2011/2012 (2536)
P. Běhounek
10. aktualizované vydání
Praktická pomůcka pro řešení jak situací vyskytujících se běžně v s.r.o., 
tak situací vyskytujících se ve společnostech ojediněle – např. majetko-
vé vypořádání společníků nebo převod či dědění obchodního podílu. 
Jednotlivé okruhy problémů vycházejí z výkladu soukromého práva 
a jsou řešeny do účetních a daňových důsledků, zejména s důrazem 
na minimalizaci daňové zátěže. Výklad vychází z nejnovější judikatury 
týkající se civilního i daňového práva s.r.o. a jejích společníků – např. ju-
dikatura týkající se souběhu výkonu funkce jednatele a pracovního 
poměru, vztahu obchodního podílu ke společnému jmění manželů, 
fakturace společníků, rozdělování zisku atd. Důležitou součástí je 
i přehledné tematické uspořádání vybraných ustanovení obchodního 
zákoníku, která se k problematice vztahují. Publikace vychází z nej-
novějších poznatků z praxe a z právní úpravy v roce 2011, případné 
legislativní změny budou řešeny formou aktualizace, která bude 
ke stažení na www.anag.cz.
6/2011, brožovaná, 360 str. 399 Kč

 ÚČETNÍ A DAŇOVÁ PROBLEMATIKA BYTOVÝCH DRUŽSTEV 
A SPOLEČENSTVÍ VLASTNÍKŮ JEDNOTEK od A do Z (2351)
M. Durec, M. Neplechová
1. vydání

Publikace je určena nejen účetním, kteří se zabývají vedením účet-
nictví bytových družstev a společenství vlastníků jednotek, ale i všem 
ostatním zájemcům o tuto problematiku. Autoři kladou důraz 
na povinnosti účetních jednotek z hlediska účetních předpisů, v příkla-
dech souvztažností účtů předkládají čtenářům doporučené a doplněné 
postupy účtování; v části věnované účetnictví společenství vlastníků 
jednotek upozorňují na stále diskutované zvláštnosti této právnické 
osoby ve vztahu k účetním předpisům pro oblast nevýdělečných 
organizací a doporučují postupy účtování těchto účetních případů. 
Zvláštní kapitola je věnována daňové oblasti, příkladům výpočtu daně 
z příjmů bytových družstev i společenství vlastníků jednotek. Nové 
vydání publikace obsahuje i postupy účtování při převodu jednotek 

Ú
Č

ET
N

IC
TV

Í



8

bytových družstev založených nájemci bytů do jejich vlastnictví. Kniha 
je platná i pro rok 2012, případné legislativní změny budou řešeny 
formou aktualizace, která bude ke stažení na www.anag.cz.
6/2011, brožovaná, 400 str. 379 Kč

 ÚČTOVÁ OSNOVA, ČESKÉ ÚČETNÍ STANDARDY 2012
– postupy účtování pro podnikatele
připravujeme (2367)
J. Svatošová, J. Trávníčková
7. vydání
Obsahuje aktuální právní předpisy v oblasti účetnictví pro rok 2012. 
Část věnovaná vyhlášce č. 500/2002 Sb., v aktuálním znění, ob-
sahuje i podrobný komentář k poslední novele vyhlášky (zejména 
ustanovení týkajících se přeměn obchodních společností a družstev, 
oprav v důsledku nesprávného účtování o nákladech a výnosech 
v minulých účetních obdobích a zápočtu uhrazených záloh na daň 
z příjmů a rezervy na daň z příjmů). Dále obsahuje návrh účtového 
rozvrhu pro podnikatele, návrh formulářů pro účetní závěrky, základní 
účetní zásady a praktické příklady k některým ustanovením vyhlášky. 
Součástí publikace jsou aktuální právní předpisy v oblasti účetnictví 
pro rok 2012, tj. znění Českých účetních standardů pro podnikatele 
a úplné znění zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví. 
1/2012, brožovaná, cca 350 str. cca 360 Kč

 ÚČTOVÁ OSNOVA, ČESKÉ ÚČETNÍ STANDARDY 2012
– postupy účtování pro účetní jednotky, 
u kterých hlavním předmětem činnosti není podnikání 
(nevýdělečné organizace) 
připravujeme (2344)
J. Svobodová a kolektiv
6. vydání
Obsahuje úplné znění vyhlášky č. 504/2002 Sb., včetně komentáře 
k jednotlivým ustanovením, úplné znění zákona č. 563/1991 Sb., 
o účetnictví, dále komentář k ustanovením novely, kterou se mění 
zákon o účetnictví od 1. 1. 2012. Součástí jsou také České účetní 
standardy a praktické příklady účtování, které jsou zaměřeny na po-
stupy účtování pro účetní jednotky, u kterých hlavním předmětem čin-
nosti není podnikání, pokud účtují v soustavě podvojného účetnictví, 

např. uzavírání a otevírání účetních knih, účtování rezerv, opravných 
položek, kurzových rozdílů, rozdílů zjištěných při inventarizaci, účto-
vání operací s cennými papíry, účtování dlouhodobého nehmotného 
a dlouhodobého hmotného majetku, dlouhodobého fi nančního ma-
jetku, zásob, nákladů, výnosů apod. Součástí jsou i nezávazné vzory 
účtových rozvrhů, rozvahy (bilance) a výkazu zisku a ztráty.
1/2012, brožovaná, cca 330 str. cca 320 Kč

 ÚČTOVÁ OSNOVA, ČESKÉ ÚČETNÍ STANDARDY
pro některé vybrané účetní jednotky 2012 
– 150 postupů účtování 
připravujeme (2365)
J. Svobodová a kolektiv
9. vydání
Obsahuje úplné znění vyhlášky č. 410/2009 Sb., kterou se provádějí 
některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění 
pozdějších předpisů, pro některé vybrané účetní jednotky, výklad 
změn a úprav včetně komentářů k jednotlivým ustanovením novely 
tohoto prováděcího právního předpisu účinných od 1. 1. 2012. Dále 
obsahuje komentář k ustanovením novely, kterou se mění zákon  
o účetnictví od 1. 1. 2012. Součástí publikace jsou i České účetní 
standardy účinné od 1. 1. 2012 a komentáře k nim včetně 150 po-
stupů účtování, úplné znění vyhlášky č. 383/2009 Sb., technická 
vyhláška o účetních záznamech, a výklad změn a úprav tohoto 
prováděcího právního předpisu účinných od 1. 1. 2012.
2/2012, brožovaná, cca 520 str. cca 480 Kč

 VNITŘNÍ SMĚRNICE pro některé vybrané účetní jednotky 
– organizační složky státu, státní fondy, 
územní samosprávné celky, dobrovolné svazky obcí, 
Regionální rady regionů soudržnosti, 
příspěvkové organizace (včetně CD) 2012
připravujeme (2317)
J. Svobodová
3. vydání
Obsahuje úplné a aktuální informace, jež jsou nutné při vytváření vnitř-
ních směrnic, které vycházejí z novelizovaných ustanovení zákonných 
předpisů vybraných účetních jednotek (zákon o účetnictví, vyhláška 
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č. 410/2009 Sb. a vyhláška č. 270/2010 Sb.) a také z vnitřních potřeb 
příslušné účetní jednotky. Kniha je doplněna CD, které obsahuje vzory 
vnitřních směrnic v editovatelné podobě a jsou pro každého uživatele 
velice dobrým pomocníkem, který mu usnadní práci. Vydání této 
publikace muselo být v důsledku pozdějšího postupného vydávání 
Českých účetních standardů posunuto na rok 2012.
7/2012, brožovaná, cca 340 str. + CD cca 420 Kč

 VNITŘNÍ SMĚRNICE 
pro podnikatele 2012 (včetně CD)
připravujeme (2368)
H. Kovalíková
10. vydání
Vzhledem k tomu, že rok 2012 přináší řadu změn jak v oblasti účetnic-
tví (novela zákona o účetnictví, novela vyhlášky pro podnikatele), tak 
i v oblasti daní z příjmů, DPH a řady dalších, je nutné, aby byly aktuali-
zovány i vnitřní směrnice v každé účetní jednotce. Kniha srozumitelnou 
a přehlednou formou komentuje změny – jsou vyznačeny v textu 
tučně – určité části jsou zpřehledněny do tabulek a každá směrnice je 
doplněna krátkým a jasným komentářem včetně návrhu (vzoru) různých 
účetních dokladů, a to i interních, které se ke směrnici vztahují. Opět 
jsou doplněny další nové směrnice, tak aby čtenář měl nejaktuálnější 
informace. Ke každé směrnici jsou rovněž uvedeny základní a nejčastěji 
používané předkontace účetních operací, které ocení především účetní 
pracovníci, kteří se směrnicemi pracují. Velice oblíbené je i CD, které 
zásadním způsobem zjednodušuje práci všech, kteří vnitropodnikové 
směrnice tvoří. Obsahuje přehlednou databázi všech směrnic zmiňova-
ných v knize, které jsou v editovatelné podobě, tak aby si je každý mohl 
přizpůsobit svým potřebám a tím si usnadnil svoji práci.
2/2012, brožovaná, cca 350 str. + CD cca 550 Kč

 VZTAHY MEZI ZŘIZOVATELEM 
A PŘÍSPĚVKOVOU ORGANIZACÍ ÚSC (2768)
K. Maderová Voltnerová, P. Tégl
2. aktualizované vydání
Podrobný komentář ke všem ustanovením zákona č. 250/2000 Sb., 
o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, týkajícím se pří-
spěvkových organizací, jejich zřizování, slučování či rušení je 

doplněn praktickými příklady, poznámkami a zejména výkladem 
teoreticko-právních pojmů. Nově je publikace doplněna o účetní 
návaznosti, zejména účetní souvztažnosti a souvislé příklady účto-
vání týkající se použití fondů, přijímání darů, dotací a příspěvků, 
které refl ektují České účetní standardy účinné od 1. 1. 2011. 
V současné době je v poslanecké sněmovně projednávána novela 
zákona o rozpočtových pravidlech, která je v komentáři k zákonu 
rovněž zohledněna. Publikace je platná i pro rok 2012, případné 
legislativní změny budou řešeny formou aktualizace, která bude 
ke stažení na www.anag.cz.
5/2011, brožovaná, 192 str.  239 Kč

 ZÁKON O ÚČETNICTVÍ 2012
– jednoduchý průvodce 
v každodenní praxi
připravujeme (2362)

H. Kovalíková
3. vydání

Tato praktická publikace zahrnuje úplné znění zákona č. 563/1991 Sb., 
o účetnictví, s komentářem změn, které přinese novela tohoto zá-
kona, která souvisí s novelizací zákona o přeměnách obchodních 
společností, s účinností od 1. 1. 2012. Novela zákona o účetnictví 
a vyhlášky podrobněji upravují okamžik otevírání a uzavírání účet-
ních knih, a to jak z pohledu vnitrostátních, tak i přeshraničních 
přeměn (dále se zpřísňují pravidla pro vykazování jednotlivých 
komponent vlastního kapitálu po přeměně, novela mění i úpravu 
případného přecenění majetku atd.). Autorka uvádí k paragrafům 
výklad z pohledu každodenní praxe pro potřeby účetních pracovníků, 
který je doplněn konkrétními příklady a dále i některými tiskopisy 
a formuláři, které jsou pro zpracování účetnictví nezbytné. Sou-
časně jsou uvedeny i odkazy na příslušné České účetní standardy 
pro podnikatele. Vzhledem k tomu, že z mnoha paragrafů vyplývá 
i povinnost tvorby vnitropodnikových směrnic, je uveden i odkaz 
na příslušné vnitropodnikové směrnice, které by měla mít každá 
účetní jednotka vytvořené.
1/2012, brožovaná, cca 190 str. cca 220 Kč
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 DAŇ SILNIČNÍ s komentářem  (2508)
K. Janoušek
3. aktualizované vydání
Autor komentuje zákon o dani silniční a zabývá se změnami v zákoně 
i přístupy k řešení složitějších ustanovení zákona po rozsudku Nejvyš-
šího správního soudu. Zvláštní pozornost je věnována předmětu této 
daně, poplatníkům daně, stanovení výše daně, možnostem snížení 
roční sazby daně, placení záloh na daň i daně a také všem druhům 
úlev na dani. Součástí jsou rovněž praktické příklady včetně vyplně-
ní daňového přiznání. Publikace platí i pro rok 2012. Aktualizace 
k 1. 3. 2011 je ke stažení na www.anag.cz.
2/2010, brožovaná, 136 str. 199 Kč

 DAŇ Z PŘIDANÉ HODNOTY s komentářem 2012
připravujeme  (2546)
V. Benda, L. Pitner
7. vydání
Aktualizované vydání této odbornou veřejností vysoce ceněné 
publikace přináší komentář změn zákona č. 235/2004 Sb., o dani 
z přidané hodnoty, ve znění platném od 1. 1. 2012. V komentáři jsou 
zohledněny jak úpravy, které vyplynuly z novelizací zákona o DPH 
a byly schváleny již v roce 2011 jako samostatné novely tohoto zákona 
nebo v rámci jiných zákonů, tak i změny od 1. 1. 2012 a 1. 1. 2013,
např. osvobození zdravotních služeb a souvisejících ustanove-
ní, návrh na snížení obratu pro povinnost stát se plátcem DPH 
z 1 000 000 Kč na 750 000 Kč – navržená účinnost od 1. 1. 2013. 
V současné době končí legislativní proces významné novely zá-
kona o DPH zahrnující především změnu snížené sazby daně 
k 1. 1. 2012 a zavedení jednotné sazby daně k 1. 1. 2013. Hlavním 
cílem této novely je nejprve zvýšením snížené sazby DPH z 10 % 
na 14 % a následně zavedením jednotné sazby ve výši 17,5 % získat 
fi nanční prostředky na provedení důchodové reformy. Součástí této 
novely jsou i některé další změny, např. umožňuje při opravě zá-
kladu daně a DPH u plnění, jehož hodnota je vyjádřena v cizí 
měně, použití kurzu platného první pracovní den kalendářního 
roku, ve kterém vznikl důvod opravy. Novela také zpřesňuje 
náležitosti opravného daňového dokladu a po novele by již nemělo 
být problematické uplatnit nárok na odpočet, i když na přijatém 
dokladu budou chybět údaje rozhodné pro výpočet daně nebo 
DIČ. Chybějící náležitosti bude možné prokázat obecně jinak. Další 
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novinka se týká technického zhodnocení staveb, bytů a nebytových 
prostor, kdy je nově lhůta pro úpravu nároku na odpočet 10 let. 
U ručení za nezaplacenou daň dochází k doplnění nové možnosti, 
kdy odběratel bude ručit za nezaplacenou daň dodavatelem, a to 
v případě, kdy odběratel zaplatí dodavateli zcela nebo zčásti bezho-
tovostním převodem za zdanitelné plnění na účet vedený mimo ČR. 
Účinnost tohoto zákona je od 1. 1. 2012 s výjimkou změn vztahují-
cích se k zavedení jednotné sazby daně, tj. účinnost těchto změn je 
od 1. 1. 2013. Komentář je doplněn také praktickými příklady u jed-
notlivých ustanovení zákona a aktuálními informacemi a sděleními zve-
řejněnými Ministerstvem fi nancí a Generálním fi nančním ředitelstvím 
na jejich internetových stránkách k problematice uplatňování DPH.
3/2012, vázaná, cca 480 str. cca 570 Kč

 DANĚ 2012 a předpisy související s přehledy změn
připravujeme (2550)
Přináší aktuální znění všech klíčových daňových zákonů s vyznačením 
legislativních změn, které platí pro rok 2012 včetně změn přijatých 
v závěru roku 2011 (např. rozsáhlá novelizace zákona o spotřebních 
daních, zákona o daních z příjmů, zákona o dani z přidané hodnoty, 
také zákona o dani z nemovitostí). Součástí jsou i všeobecné doplňu-
jící informace vycházející z údajů o průměrné mzdě (minimální výše 
záloh hrazená osobami samostatně výdělečně činnými, maximální 
vyměřovací základy pro pojistné na veřejnoprávní pojištění, rozhodný 
příjem pro účast společníků a jednatelů na důchodovém pojištění). 
Kniha je nezbytým pomocníkem pro použití daňových zákonů v praxi 
ekonomů, účetních a dalších profesí pracujících s daněmi. Praktický 
formát umožňuje práci s publikací i na cestách.
1/2012, brožovaná, cca 1 180 str. cca 510 Kč

 DANĚ Z PŘÍJMŮ s komentářem 2012
připravujeme (2542)
P. Pelech, V. Pelc
12. vydání
Úspěšná populárně-odborná a praktická publikace vycházející 
ve 12. aktualizovaném vydání zahrnuje poslední novelizace zákona 
o daních z příjmů a zákona o rezervách pro zjištění základu daně 
z příjmů účinné pro rok 2012. Je určena především pro účetní, daňové 
specialisty, právníky, podnikatele, kteří se daněmi z příjmů ve své pro-
fesionální činnosti zabývají. Kniha seznamuje čtenáře srozumitelnou 

formou s těmito zákony prostřednictvím podrobného komentáře 
k jednotlivým ustanovením zákonů, výňatků ze souvisejících zákonů 
a dále vyhlášek, vybraných judikátů Ústavního soudu, Nejvyššího sou-
du, Nejvyššího správního soudu a soudů krajských a pokynů a písem-
ných stanovisek Ministerstva fi nancí ČR. Umožňuje plnohodnotnou 
orientaci v zákonech a je základem pro zvládnutí daňového systému 
při jeho praktické aplikaci v podnikatelské i legislativní praxi. Publikace 
se stala po mnoha vydáních uznávaným interpretačním standardem 
obou zákonů – zákona o daních z příjmů a zákona o rezervách.
3/2012, vázaná se stužkou, cca 1 020 str. cca 820 Kč

 DAŇOVÁ EVIDENCE 2012 – komplexní řešení problematiky 
daňové evidence pro OSVČ
připravujeme (2543)
Kolektiv autorů
8. vydání
Obsahuje návod, jak evidovat obchodní majetek, závazky, příjmy 
a výdaje v rámci daňové evidence i jak sestavit daňové přiznání k dani 
z příjmů fyzických osob za rok 2011. Nově je zařazena samostatná 
kapitola daňově uznatelných výdajů. Publikace řeší i problematiku 
přechodu z daňové evidence na paušální výdaje či vedení účetnictví, 
a to jak z účetního, tak i z daňového hlediska. Aktuálně reaguje 
na novinky v oblasti daňových zákonů a na další změny, které se týkají 
daňové evidence pro rok 2012. V oblasti DPH dochází od 1. 1. 2012 
především ke zvýšení sazby z 10 % na 14 %, což se dotkne všech 
spotřebitelů, neboť tato změna sazby DPH se týká potravin, léků, 
novin, ale i rekonstrukcí bytů a rodinných domů. Další významnou 
změnou, která nastane pro OSVČ poskytující stavební a montážní 
práce, bude zavedení systému přenesení daňové povinnosti z doda-
vatele na odběratele – podnikatele. Tato změna s sebou přinese i další 
povinnost, a to podávat elektronicky ke každému daňovému přiznání 
výpis zdanitelných plnění, kterých se tento zvláštní režim bude týkat. 
Novelou zákona č. 338/1992 Sb., o dani z nemovitostí, ve znění 
pozdějších předpisů, se s účinností od 1. 1. 2012 stávají předmětem 
daně z pozemků se speciální sazbou daně zpevněné plochy pozem-
ků užívané k podnikatelské činnosti nebo v souvislosti s ní. Dochází 
tak k významné změně ve způsobu zdaňování tzv. plošných staveb. 
Od 1. 1. 2012 se zvyšuje průměrná mzda, a proto se zvyšují u osob 
samostatně výdělečně činných (OSVČ) všechny minimální částky roz-
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hodné pro odvod záloh na pojistné a pojistného a pro povinnou účast 
na důchodovém pojištění OSVČ vykonávající vedlejší samostatnou 
činnost. Další změny se týkají stanovení vyměřovacího základu.
1/2012, brožovaná, cca 350 str. cca 370 Kč

 DAŇOVÉ ZÁKONY v úplném znění s přehledy změn 2012
připravujeme (2551)
Publikace přináší aktuální znění všech klíčových daňových zákonů 
s vyznačením legislativních změn, které platí pro rok 2012 včetně 
změn přijatých v závěru roku 2011, např. rozsáhlá  novelizace zá-
kona o spotřebních daních, zákona o daních z příjmů, zákona 
o dani z přidané hodnoty, také zákona o dani z nemovitostí. 
Kniha je nezbytým pomocníkem pro použití daňových zákonů v praxi 
ekonomů, účetních a dalších profesí pracujících s daněmi. Praktický 
formát umožňuje práci s publikací i na cestách.
12/2011, brožovaná A4, cca 280 str. cca 110 Kč

 DAŇOVÝ ŘÁD s komentářem 2012 
připravujeme (2544)
J. Kobík, A. Kohoutková
2. vydání
Dnem 1. 1. 2011 nabyl účinnosti nový daňový řád, který nahradil 
zákon o správě daní a poplatků. Dosud byl daňový řád změněn pou-
ze tzv. technickou novelou – zákonem č. 30/2011 Sb., který nabyl 
účinnosti dnem 1. 3. 2011. Druhé vydání bude obsahovat již méně 
rozdílných názorů obou autorů, neboť v mnohém se v průběhu času 
jejich původně rozporné názory přiblížily, avšak oba autoři by měli 
v tomto vydání polemizovat s některými názory, které dosud zazněly 
k výkladu daňového řádu a s nimiž se některý z autorů nemůže ztotož-
nit. I toto vydání obsahuje mimo komentáře jednotlivých ustanovení 
daňového řádu pro větší názornost u jednotlivých procesních institutů 
i srovnání komentované právní úpravy s právní úpravou dosavadní 
a citáty z té judikatury k zákonu o správě daní a poplatků, kterou 
lze podle názoru autorů případně použít i v podmínkách daňového 
řádu, jakož i z judikatury, která vedla k novému pojetí zákonných 
ustanovení daňového řádu. Text druhého vydání obsahuje i novou 
judikaturu, která byla přijata již za účinnosti daňového řádu, i když 
se většinou týká procesů probíhajících ještě za účinnosti zákona 
o správě daní a poplatků. Znalost daňového řádu je nezbytná nejen 
pro pracovníky územních fi nančních orgánů, ale i mnoho dalších 
pracovníků veřejné správy i územních správních orgánů. Stejně důle-
žitá je jeho znalost pochopitelně i pro daňové poradce, pro advokáty 
a hlavně pro všechny ty poplatníky a plátce daní, kteří nechtějí být 
pouze pasivními účastníky daňového řízení odkázanými na to, jak si 
tento předpis vykládají správci daně.
3/2012, vázaná se stužkou, cca 960 str. cca 710 Kč

 DPH u nemovitostí a ve výstavbě (2513)
Z. Kuneš
2. aktualizované vydání
Komplexní komentář se zabývá uplatněním daně z přidané hodnoty 
u nemovitostí. Ze zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, 
jsou v publikaci uvedena pouze ta ustanovení, která se týkají nemo-
vitostí a služeb vztahujících se k nemovitosti a jsou doplněna komen-
tářem. U každého ustanovení je na příkladech uvedeno jak správně 
uplatnit DPH ve všech případech, které mohou z hlediska zákona 
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o DPH nastat. Jedná se např. o stanovení místa plnění při převodu 
nemovitosti, stanovení místa plnění u služby vztahující se k nemo-
vitosti, stanovení základu daně a výpočet daně, stanovení správné 
sazby daně u oprav, rekonstrukce a modernizace bytové výstavby 
a při poskytnutí stavebních a montážních prací spojených s výstavbou 
stavby pro sociální bydlení. Názorně je uvedeno, co lze za příslušenství 
staveb považovat a jaká sazba daně se u příslušenství staveb uplatňuje. 
Je zde také řešena problematika dodání elektřiny, tepla, plynu, chladu 
a vody, jejich přefakturace a jejich vyúčtování v průběhu kalendářního 
roku. V samostatných kapitolách jsou dále řešeny problémy vztahující 
se k nájmu nemovitostí, jejich převodu, nároku na odpočet daně u ne-
movitostí a k úpravě odpočtu daně. Platí i pro rok 2012, aktualizace 
k 1. 4. 2011 je ke stažení na www.anag.cz.
3/2010, brožovaná, 168 str. 249 Kč

 DPH u obcí v příkladech (2539)
J. Šobáň
1. vydání
Praktická příručka se zabývá aplikací zákona o DPH ve specifi ckém 
prostředí obcí a veřejnoprávních subjektů. Pomocí názorných příkladů 
popisuje jednotlivé druhy ekonomické činnosti obce s uvedením jejich 
řešení ve vztahu k DPH. Obsahuje zejména problematiku povinné regis-
trace obcí, stanovení činností, které jsou předmětem daně, posuzování 
osvobození od DPH, uplatňování nároku na odpočet včetně jeho 
krácení při výkonu veřejnoprávní činnosti či činnosti osvobozené bez 
nároku na odpočet daně a mnohé další. Publikace je vhodně doplněna 
o konkrétní příklady zaúčtování daných obchodních případů tak, aby 
podávala čtenáři ucelený obraz o této problematice a pomohla mu 
v jeho každodenní práci. Platí i pro rok 2012, změny budou řešeny 
formou aktualizace, která bude ke stažení na www.anag.cz.
5/2011, brožovaná, 208 str. 299 Kč

 DPH v příkladech 2012 
připravujeme (2547)
J. Ledvinková
9. vydání
Velká novela zákona o DPH s účinností od 1. 1. 2012 přináší zásadní 
změnu ve snížené sazbě daně z dosud platné 10% na sazbu 14 %. 
V souvislosti s touto změnou dochází k úpravě navazujících ustanovení 
zákona. Novela přináší již záměr sjednotit sazby DPH od roku 2013 

na 17,5 %. Dále řeší zjednodušení požadovaných náležitostí opravných 
daňových dokladů při opravě základu daně z titulu poskytování obra-
tových bonusů a skont. Rovněž přináší sjednocení používaného kurzu 
při vystavování opravného daňového dokladu pro případ obratových 
bonusů v cizí měně. V rámci povinných náležitostí daňových dokladů 
dochází také ke vstřícné změně ve prospěch poplatníků. Závažná jsou 
především přechodná ustanovení v novele zákona, která řeší přechod 
na změněnou sníženou sazbu daně, pokud plnění se sníženou sazbou 
započala v období před novelou zákona a byla dokončena po novele 
zákona. Dále řeší případné vyúčtování záloh zaplacených ještě před 
novelou. K této problematice je v publikaci uvedena řada praktických 
příkladů. Plátci musí vzít rovněž v úvahu, že od 1. 1. 2012 vstupuje 
v účinnost ustanovení o přechýlení daňové povinnosti u stavebních 
a montážních prací (§ 92e). K této složité problematice vzniká řada 
nezodpovězených otázek. GFŘ vydalo v této souvislosti metodickou 
informaci, která bude součástí publikace, a rovněž budou uvedeny 
praktické příklady a návody pro praxi. Všechna tato novelizovaná 
ustanovení jsou v publikaci vysvětlena podrobným komentářem 
a především aplikována do řady praktických příkladů, grafů a tabulek 
z pohledu zákona o DPH, ale i z pohledu zákona o účetnictví. Sou-
částí jsou také vybraná aktuální sdělení a informace k problematice 
uplatňování DPH zveřejněné Ministerstvem fi nancí. Rovněž je v řadě 
případů odkazováno na příslušnou judikaturu Evropského soudního 
dvora a směrnice Rady ES. V neposlední řadě publikace obsahuje 
příspěvky ze sekce DPH Komory daňových poradců na KOOV, kterých 
vznikla v průběhu roku 2011 velká řada. 
5/2012, brožovaná, cca 580 str. cca 400 Kč

 HMOTNÝ A NEHMOTNÝ MAJETEK v praxi 2012
připravujeme (2548)
M. Lošťák, P. Prudký
14. vydání
Nabízí komplexní pohled na rozsáhlou a nepříliš jednoduchou pro-
blematiku hmotného i nehmotného majetku v podnikatelské a jiné 
výdělečné činnosti. Vzhledem k neustálým změnám právních před-
pisů jde již o 14. aktualizované vydání publikace, což svědčí o jejím 
trvalém a pevném místě na trhu ekonomické a daňové literatury. 
Ve výkladu jednotlivých souvisejících ustanovení zákona jsou zapraco-
vány všechny změny nejen právních předpisů, ale i výkladů, stanovisek 
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a názorů na tuto problematiku. Popis a výklad jednotlivých pasáží 
zákona je doplněn celou řadou konkrétních příkladů, které názorně 
ukazují, jak má uživatel majetku postupovat při jeho odpisování. 
Na několika desítkách příkladů jsou modelovány nejrůznější možné 
odpisy všech v úvahu připadajících typů majetku usnadňující čtenáři 
orientaci v této problematice. Publikace je dále doplněna i textem 
přílohy k zákonu o daních z příjmů, která řeší zatříďování hmotného 
majetku do jednotlivých odpisových skupin, a vybranými vysvětlujícími 
a upřesňujícími ustanoveními Pokynu Ministerstva fi nancí D-300, které 
se týkají hmotného a nehmotného majetku.
2/2012, brožovaná, cca 300 str. cca 350 Kč

 JAK VYPLNIT DAŇOVÉ PŘIZNÁNÍ 
k dani z příjmů fyzických osob za rok 2011
připravujeme (2549)

M. Lošťák, P. Prudký
19. vydání

V důsledku každoročních změn v předpisech i ve formuláři daňového 
přiznání za rok 2011 vychází tato publikace již v 19. aktualizovaném 
vydání a je opět ve vyzkoušené efektivní podobě s vyváženým množ-
stvím informací. Teoretická část seznamuje uživatele s neparagra-
fovým srozumitelným komentářem příslušných ustanovení zákona 
o daních z příjmů a přehledem právních předpisů. V další části jsou 
popsány příslušné kolonky formuláře daňového přiznání i všech jeho 
příloh s radami k jeho správnému vyplňování. Nechybí ani dostatek 
informací k postupu při elektronickém vyplnění a doručení formuláře 
správci daně a postřehy a rady z bohaté daňové praxe a také souhrn 
nejčastěji se vyskytujících nedostatků. Důležité jsou rovněž konkrétní 
příklady rozmanitých daňových situací v typických kombinacích růz-
ných základů daní zapracované přímo do tiskopisu přiznání, které 
jsou návodem pro praktické vyplňování. Publikace je vhodná jak 
pro zvládnutí potřebné teorie (studenti, vyučující, právníci a daňoví 
poradci), tak i pro jednotlivé skupiny zpracovatelů přiznání (účetní, 
podnikatelé a ostatní poplatníci).
12/2011, brožovaná, cca 310 str. cca 370 Kč

 MEZINÁRODNÍ DVOJÍ ZDANĚNÍ 2012
připravujeme (2534)
Z. Rylová
4. vydání
Seznamuje odbornou veřejnost s problematikou zdaňování příjmů ply-
noucích českým fyzickým a právnickým osobám (rezidentům) ze zahraničí 
a se zdaňováním příjmů plynoucích zahraničním subjektům z České repub-
liky. Pomáhá s orientací v platné tuzemské legislativě a v mezinárodních 
daňových smlouvách a na praktických příkladech srozumitelně vysvětluje 
jak v daných případech postupovat. Publikace obsahuje podrobný rozbor 
daňové smlouvy se Slovenskem a seznamuje se základy daňového posu-
zování cen, za které mezi sebou obchodují podniky ve skupině v případě 
společností operujících ve více než jedné zemi (převodní ceny).
2/2012, brožovaná, cca 430 str. cca 410 Kč

 PRŮVODCE DPH neziskových organizací 2012
připravujeme (2523)
D. Fitříková, L. Musilová
1. vydání
Vznikla na základě četných dotazů čtenářů a účastníků seminářů 
a nedostatku podobných příruček na trhu. Je určena všem účetním 
jednotkám, které nebyly založeny za účelem podnikání, ale jsou oso-
bou povinnou k dani. Jde zejména o organizace, které účtují podle 
vyhlášky č. 410/2009 Sb. a vyhlášky č. 504/2002 Sb., ale i o neziskové 
subjekty, které vedou jednoduché účetnictví (příspěvkové organizace, 
obecně prospěšné společnosti, nadační fondy, organizační složky 
státu a mnoho dalších). Příručka mapuje změny v oblasti daně z při-
dané hodnoty, které přinesla novela zákona o DPH od 1. 4. 2011, 
a změny, které přinese novela téhož zákona s účinností od 1. 1. 2012, 
tj. např. změny v oblasti sazeb daně, změny pravidel pro uplatnění 
osvobození od daně u zdravotnických služeb a také postup při uplat-
nění režimu přenesení daňové povinnosti u stavebních a montážních 
prací. Kniha řeší praktické případy řešení DPH v situacích, do kterých 
se neziskové subjekty při své činnosti běžně dostávají, upozorňují 
na chyby, které se u nich vyskytují a zároveň nabízejí možnosti jejich 
řešení. Autorky přinášejí čtenáři rovněž postup při sestavení přiznání 
k DPH za poslední zdaňovací období roku 2011, vzory daňových 
dokladů a mnoho dalších velice důležitých informací, které usnadní 
a zjednoduší každodenní práci. 
12/2011, brožovaná, cca 480 str. cca 400 Kč
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 ROČNÍ ZÚČTOVÁNÍ 
daně z příjmů ze závislé činnosti 
a funkčních požitků za rok 2011
připravujeme (2552)

P. Pelech
16. vydání

Podává podrobný výklad a přispívá k lepší orientaci při provádění roč-
ního zúčtování daně z příjmů ze závislé činnosti a funkčních požitků 
za rok 2011. Základní osnova vychází z ustanovení zákona o daních 
z příjmů a navazujících ustanovení právních předpisů dotýkajících 
se přímo či nepřímo procesu zaměstnavatelem prováděného ročního 
zúčtování daňových záloh a daňového zvýhodnění na děti. Obsahuje 
výčet situací, kdy roční zúčtování zaměstnanci lze provést, a naopak 
kdy nelze provést a je třeba zaměstnance odkázat na vyrovnání daně 
ať již přeplatku nebo nedoplatku prostřednictvím daňového přiznání 
u správce daně – fi nančního úřadu. Uvádí praktické použití jednotlivých 
odpočtů od základu daně a odpočtů formou slev od vypočtené daně. 
Provází procesem ročního zúčtování nejen vůči daňovým poplatníkům, 
ale i vůči správcům daní. Popisuje  procesní postup podle daňového řádu 
při vyúčtování daně prováděném v roce 2012 za rok 2011 a součástí 
komplexního příkladu je i vyplnění stanovených tiskopisů aktuálního 
vyúčtování a příloh. Zmiňuje se i o novém organizačním uspořádání 
české daňové správy v návaznosti na nový zákon o fi nanční správě 
z pohledu podávání vyúčtování a dalších daňových tvrzení.
12/2011, brožovaná, cca 270 str. cca 300 Kč

 TABULKY DANĚ Z PŘÍJMŮ 
fyzických osob ze závislé činnosti 
a funkčních požitků 2012
připravujeme (2553)

Praktická příručka obsahuje vybraná ustanovení zákona č. 586/1992 Sb., 
o daních z příjmů, s úpravami pro rok 2012 vztahujícími se k zá-
kladu daně, daňové sazbě, ročním nezdanitelným částkám, slevám 
na dani a k daňovému zvýhodnění na dítě; dále obsahuje tabulky 
pro výpočet měsíčních daňových záloh v roce 2012, tabulky pro 
výpočet srážkové daně, pro výpočet srážkové daně a stanovení 
hrubé odměny u dohod o provedení práce z čistého příjmu pomocí 

tzv. brutace a tabulky pro výpočet celoroční daňové povinnosti 
za rok 2012.
12/2011, sešit A5, cca 90 str. cca 140 Kč

 VZORY KORESPONDENCE 
podle daňového řádu (včetně CD) (2524)

P. Prudký, M. Lošťák
1. vydání

Zákon o správě daní a poplatků byl od 1. 1. 2011 nahrazen zcela 
novým daňovým řádem, zákonem č. 280/2009 Sb., který je novou 
normou se změněnými zásadami pro daňové řízení a některými 
dosud nedefi novanými pojmy. Důkladná znalost zákona může 
daňovým subjektům v daňovém řízení výrazně pomoci a publikace 
je praktickým průvodcem při korespondenci daňového subjektu 
(fyzické osoby i obchodní společnosti) se správcem daně v jakékoliv 
situaci, která v jejich vzájemném vztahu může nastat. Výklad jednot-
livých ustanovení zákona se zdůrazněním odlišností od předchozích 
principů daňového řízení je doplněn několika tematickými okruhy 
podání podle jejich postavení v daňovém systému s desítkami vzo-
rů podání pro nejrůznější situace, které mohou v daňovém řízení 
nastat s odkazem na příslušná ustanovení zákona a další informace 
využitelné každým daňovým subjektem. Součástí publikace je CD 
se vzory korespondence, které lze využít při zpracování jakéhokoliv 
konkrétního podání.
6/2011, brožovaná, 336 str. + CD 469 Kč

 ZÁKON O SPOTŘEBNÍCH DANÍCH 
s komentářem (2519)

I. Šulc
3. aktualizované vydání

Úplné znění zákona o spotřebních daních je doplněno uceleným 
komentářem včetně praktických příkladů. Komentář se zaměřuje 
na principy uplatňování správy daně a řeší i změny související zejmé-
na s implementací směrnice Rady 2008/118/ES ze dne 16. 12. 2008 
o obecné úpravě spotřebních daní, kterou byla v plném rozsahu na-
hrazena původní směrnice 92/12/EHS. Platí i pro rok 2012, aktualizace 
k 15. 8. 2011 je ke stažení na www.anag.cz.
5/2010, brožovaná, 408 str. 389 Kč
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 ZDANĚNÍ MEZD, PLATŮ 
a ostatních příjmů ze závislé činnosti v roce 2012
připravujeme (2555)

P. Pelech
20. vydání

Vychází z ustanovení zákona o daních z příjmů a navazujících ustano-
vení právních předpisů dotýkajících se přímo či nepřímo procesu výpo-
čtu měsíčních daňových záloh a měsíčních bonusů na děti v roce 2012. 
Zdůrazňuje rozdíly oproti postupu v roce 2011, objasňuje srozumitelně 
a přesně proces počínající výpočtem superhrubé mzdy, měsíční daňo-
vé zálohy nebo bonusu a konče odvodem správci daně a procesem 
vyúčtování, příloh a výkazů. Dále obsahuje kapitolu věnovanou odpo-
vědím na nejčastější dotazy čtenářů a účastníků odborných seminářů. 
Příručka se dotýká i problematiky budoucího ročního zúčtování daně 
v roce 2013 za rok 2012 s využitím znění zákona platného na počátku 
roku 2012. Zmiňuje se i o novém procesním řešení některých situací 
podle daňového řádu.
1/2012, brožovaná, cca 430 str. cca 360 Kč

 ZDAŇOVÁNÍ NEZISKOVÝCH ORGANIZACÍ, 
zejména příspěvkových organizací, krajů, obcí, 
občanských sdružení, nadací, veřejných vysokých škol, 
veřejných výzkumných institucí a obecně prospěšných 
společností s příklady z praxe (2538)
S. Komrsková, H. Stuchlíková
8. aktualizované vydání
Nabízí ucelené informace v daňové problematice neziskových subjektů 
týkající se zejména stanovení základu daně z příjmů a s tím související 
daňové povinnosti; z tohoto pohledu se zabývá stanovením správných 
daňových nároků neziskových subjektů plynoucích z dalších frekvento-
vaných daňových zákonů, jako jsou např. daň z přidané hodnoty a daň 
silniční. Podává přehled o možných slevách na daních, dále obsahuje 
popis aplikace zákonných ustanovení výše uvedených zákonů v jejich vzá-
jemných vazbách a popisuje dopady těchto vazeb. Mimo jiné vyzdvihuje 
rozdíly v přístupech ke zdanění u jednotlivých právních forem neziskových 
subjektů a upozorňuje subjekty na jejich práva a povinnosti při kontrole 
fi nančním úřadem a možnosti dalšího postupu při případném doměření 
daně fi nančním úřadem z pohledu nového daňového řádu.
3/2011, brožovaná, 248 str. 329 Kč
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V tomto katalogu je uveřejněna aktuální nabídka publikací nakladatelství ANAG pro rok 2012.  
Úplný sortiment odborné literatury naleznete na www.anag.cz.

Uvedené údaje o ceně, stranách a termínu vydání u všech připravovaných knih jsou orientační, 

konečná verze se může lišit v souvislosti se schválením nových legislativních změn.
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Í 1 309 TESTOVÝCH OTÁZEK BOZP (2775)
Z. Šenk
1. vydání   
Přehledná příručka, v níž autor čtenářům předkládá podrobné otázky 
týkající se BOZP spolu se dvěma variantami odpovědí u každé z nich. 
Čtenář si tak může otestovat vlastní znalosti z BOZP a správnost 
odpovědí si sám ihned ověřit v klíči, který u každé správné odpovědi 
uvádí také přesný odkaz na zákonné ustanovení, jež danou otázku 
řeší. Ve druhé části publikace je uvedeno 10 vzorových písemných 
testů pro ověření znalostí zaměstnanců. V závěru knihy je podrobně 
popsána problematika odborně způsobilé osoby v prevenci rizik 
včetně příkladu smlouvy mezi zaměstnavatelem a OZO BOZP. Cílem 
této prakticky zaměřené publikace je pomoci případným zájemcům 
v přípravě na zkoušku z odborné způsobilosti či při koncipování ško-
lení zaměstnanců, ale také při efektivním zajišťování prevence rizik 
v oblasti BOZP. Kniha je platná i pro rok 2012, aktualizace k 21. 3. je 
ke stažení na www.anag.cz.
2/2011, brožovaná B5, 416 str. 399 Kč

 ABECEDA BEZPEČNOSTI 
A OCHRANY ZDRAVÍ PŘI PRÁCI (2761)
A. Janáková
5. rozšířené vydání
Řeší témata a aspekty BOZP a je koncipována jako abecedně řazený 
výklad hesel rozšířený o řadu nových, doplněný formuláři a vzory 
dokumentů, příp. webovými adresami u konkrétních hesel. Stejně 
jako všechna předchozí vydání i toto je aktualizováno podle platného 
právního stavu ke dni nového vydání publikace. V pátém vydání je 
především zapracováno nové nařízení vlády č. 201/2010 Sb., o způ-
sobu evidence úrazů, hlášení a zasílání záznamu o úrazu, novela 
nařízení vlády č. 361/2007 Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany 
zdraví při práci, vyhláška č. 73/2010 Sb., o vyhrazených elektrických 
technických zařízeních, a nařízení vlády č. 106/2001 Sb., o ochraně 
před neionizujícím zářením.
9/2011, kroužková vazba, 504 str. 599 Kč
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 ABECEDA MZDOVÉ ÚČETNÍ 2012 
připravujeme (2790)
Kolektiv autorů 
22. vydání
Tento bestseller je určen pracovníkům, kteří se zabývají především 
mzdovou a personální agendou. Publikace je zaměřena na pracov-
něprávní problematiku, zpracování mezd, průměrný výdělek, srážky 
ze mzdy, povinnosti zaměstnavatelů k úřadům práce a jejich vzájemné 
vztahy, daň z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti a funkčních 
požitků, zdravotní pojištění, pojistné na sociální zabezpečení, dávky 
nemocenského pojištění, důchodové pojištění, vyplňování ELDP, 
náhrady škody a bezdůvodné obohacení, odškodňování pracovních 
úrazů a nemocí z povolání a problematiku inspekce práce. Obsahuje 
všechny změny platné k 1. 1. 2012, kterým se věnuje podrobný výklad 
a praktické příklady. V důsledku přijetí rozsáhlých novel zákoníku 
práce, zákona o inspekci práce, o zaměstnanosti či zákona o nemocen-
ském pojištění nastaly změny např. v oblasti poskytování náhrady 
mzdy zaměstnavatelem, změnila se výše rozhodného příjmu 
zakládající účast zaměstnanců na nemocenském a důchodovém 
pojištění, došlo ke změnám v placení pojistného na zdravotní 
pojištění, nové jsou výpočty redukovaného průměrného výděl-
ku pro náhradu mzdy při pracovní neschopnosti, výpočty srážek 
ze mzdy, významná změna nastala u čerpání dovolené aj.
1/2012, kroužková vazba, cca 530 str. cca 600 Kč

 ABECEDA PERSONALISTY  (2762)
Kolektiv autorů
4. vydání
Je určena jak personalistům, tak i dalším uživatelům, kteří se mimo 
svůj hlavní obor zabývají personalistikou, např. sekretářkám, asistent-
kám, účetním, své v ní naleznou i majitelé malých fi rem plnící rovněž 
funkci hlavního manažera. Je průřezem nejdůležitějších personálních 
činností (personální strategie a řízení, získávání a výběr vhodných za-
městnanců, motivace zaměstnanců, měření výkonnosti zaměstnanců, 
jejich permanentní vzdělávání). Zasahuje do nezbytně souvisejících 
oblastí, jako jsou pracovní právo (uzavření pracovního poměru, změny 
pracovního poměru, překážky v práci, dovolená), personální evidence 
(vedení osobního spisu, shromažďování osobních údajů), odměňování, 
bezpečnost práce, zabývá se vztahy k úřadům práce, OSSZ, zdravotním 

pojišťovnám a odborům. Nové vydání reaguje na změny vyvolané 
novelami zákonů k počátku roku 2011. Podstatným doplněním pro-
šly kapitoly, které se zabývají personální strategií, řízením a postupy 
v náročných podmínkách ekonomické krize, řešením jejich dopadů 
do personální práce jak v současnosti, tak i v následném období. Platí 
i pro rok 2012. Legislativní změny budou řešeny formou aktualizace, 
která bude ke stažení na www.anag.cz. 
2/2011, kroužková vazba, 416 str. 479 Kč

 APLIKACE PLATOVÝCH PŘEDPISŮ VE ŠKOLSTVÍ 2012
s komentářem a příklady z praxe 
připravujeme (2763)
J. Valenta
5. vydání
Přináší souhrnný popis pravidel odměňování ve školství, a to z hledisek 
pracovněprávních, odborně pedagogických i organizačních. Toto již 
páté vydání odráží především změny, k nimž došlo v oblasti odměňování 
v souvislosti s novým katalogem prací a změnami v systému odměňo-
vání zaměstnanců ve veřejných službách a správě v roce 2011. Výklad 
jednotlivých předpisů je prováděn výhradně z pohledu potřeb školské 
praxe. Je zaměřen na veřejné školy, ale některé části jistě mohou být 
inspirující i pro školy soukromé a církevní, např. při tvorbě vnitřních 
předpisů nebo kolektivních smluv. V případě nového katalogu prací 
obsahuje výběr těch částí, které lze použít ve školství. Vloženy jsou 
rovněž vzory základních dokumentů, jež vydává ředitel školy a školského 
zařízení v oblasti odměňování zaměstnanců. Tradiční součástí jsou řešené 
příklady z praxe zahrnující nejčastější otázky k této oblasti.
1/2012, brožovaná, cca 360 str. cca 360 Kč

 BEZPEČNOST A OCHRANA ZDRAVÍ PŘI PRÁCI 
prakticky a přehledně 
podle normy ČSN OHSAS 18001:2008    (2741)
Z. Šenk
1. vydání
Nabízí přehledně zpracované informace, jak může organizace efektivně 
řídit svůj systém řízení bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. Základní 
osnovou knihy jsou jednotlivé prvky normy ČSN OHSAS 18001:2008. 
Zpracováním odborného výkladu k prvkům normy OHSAS pomocí 
názorných příkladů a současně zdůraznění vazby na požadavky 

VELKÉ ZMĚNY
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Íprávních předpisů, tzn. na zákony, nařízení vlády a na vyhlášky, dává 
organizacím efektivní návod na zlepšení systému řízení BOZP. Přináší 
čtenářům ucelený přehled o novém přístupu k BOZP pomocí systémové 
normy OHSAS. Ocení ji všichni ti, kteří chtějí zásadním způsobem zlepšit 
a zefektivnit svůj systém řízení BOZP. Celé dílo je zaměřeno na preven-
tivní přístup k BOZP, a proto je zdůrazněna zásadní role vrcholového 
vedení organizace, ostatních vedoucích zaměstnanců a zaměstnanců, 
bezpečnostních techniků a zástupců zaměstnanců. Cílem je pomo-
ci organizacím dosáhnout svých strategických cílů v oblasti BOZP, 
tzn. předcházet zraněním a poškození zdraví svých zaměstnanců. Platí 
i pro rok 2012, aktualizace k 1. 1. 2011 je ke stažení na www.anag.cz.
10/2009, brožovaná B5, 280 str. 389 Kč

 CESTOVNÍ NÁHRADY PODLE ZÁKONÍKU PRÁCE 2012
s komentářem a příklady 
připravujeme (2779)
E. Hofmannová
6. vydání
Významné změny pro oblast cestovních náhrad přináší velká novela 
zákoníku práce s účinností od 1. 1. 2012. Změny se týkají zejména 
určení pravidelného pracoviště, dočasného přidělení zaměst-
nance, krácení tuzemského i zahraničního stravného. Výklady 
a konkrétní příklady uvedené v publikaci se zaměřují jednak na novou 
právní úpravu a současně zahrnují i obecná ustanovení zákoníku práce 
vztahující se k problematice cestovních náhrad. V publikaci je věnována 
pozornost různým výkladům, které nejsou v souladu se zákoníkem práce, 
a uživatelům je doporučen správný postup při řešení sledované proble-
matiky. Publikované příklady jsou zaměřeny mimo jiné i na promlčecí 
lhůty pro uplatnění práva zaměstnance na cestovní náhrady s odkazem 
na občanský zákoník (např. právní úkony, neplatnost, náhrada škody atd.). 
Předmětem řešení jsou také možnosti pro poskytování cestovních náhrad 
i v jiných právních vztazích, pokud bylo jejich poskytování sjednáno s od-
kazem na zákoník práce nebo v případě, že tak stanoví zvláštní právní 
předpis. Další příklady řeší mj. i sledovanou problematiku v oblasti školství. 
Vysvětleny jsou jak postupy zaměstnavatelů při poskytování cestovních 
náhrad při pracovních cestách na území České republiky, tak i v zahraničí, 
s případnými dopady na platby pojistného a jejich zdanění. Součástí pub-
likace jsou rovněž nové prováděcí předpisy platné pro rok 2012 a úplné 
znění části sedmé zákoníku práce a jeho navazující paragrafy.
1/2012, brožovaná, cca 210 str. cca 260 Kč

 DÁVKY POMOCI V HMOTNÉ NOUZI
A DÁVKY SOCIÁLNÍ PÉČE PRO ZDRAVOTNĚ 
POSTIŽENÉ OSOBY 2012
připravujeme (2767)
P. Beck, D. Hacaperková, J. Králová, P. Niederle
3. vydání   
Publikace v přepracovaném znění seznamuje s právní úpravou dávek 
pomoci v hmotné nouzi po změnách, které byly přijaty v rámci tzv. so-
ciální reformy s účinností od 1. 1. 2012. Komentuje právní úpravu 
obsaženou jak v zákoně č. 111/2006 Sb., tak v prováděcí vyhlášce 
k tomuto zákonu č. 505/2006 Sb. Sociální reforma v právní úpravě 
dávek pomoci v hmotné nouzi přinesla řadu zásadních změn, včetně 
převodu působnosti rozhodování o dávkách a jejich výplatě z obecních 
úřadů na Úřad práce ČR. Podrobně je popsáno posuzování hmotné 
nouze a přiznávání dávek po provedených změnách, které směřují ze-
jména k omezení zneužívání dávek a k aktivizaci osob v hmotné nouzi 
s cílem překonat nepříznivou sociální situaci. Ve druhé části publikace 
seznamuje s novou právní úpravou dávek pro osoby se zdravotním 
postižením, která byla přijata v rámci tzv. sociální reformy s účinností 
od 1. 1. 2012. V komentáři k zákonu č. 329/2011 Sb. a prováděcí 
vyhlášce jsou popsány podmínky nároku na jednotlivé peněžité 
dávky poskytované osobám se zdravotním postižením a podmínky 
stanovené pro přiznání průkazu TP, ZTP a ZTP/P. Publikace obsahuje 
v obou částech rovněž platné znění příslušné právní úpravy jak sys-
tému dávek pomoci v hmotné nouzi, tak systému dávek pro osoby 
se zdravotním postižením.
2/2012, brožovaná, cca 420 str. cca 380 Kč

 DOTAZY A ODPOVĚDI 
z praxe zákoníku práce 2012
připravujeme (2745)
P. Hloušková, Z. Schmied, L. Tomandlová 
4. vydání   
„Nový“ zákoník práce prošel od doby, kdy nabyl účinnosti, více 
novelizacemi, přičemž poslední z nich, svým rozsahem i obsahem 
nejvýznamnější, nabývá účinnosti dnem 1. 1. 2012. Jde o tzv. „velkou“ 
novelu zákoníku práce, která vedle legislativně-technických zpřesnění 
přináší celou řadu zásadních věcných změn dotýkajících se mnohých 
významných institutů, jakými jsou pracovněprávní úkony, zkušební 
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Í doba, dočasné přidělení zaměstnance k jinému zaměstnavateli, vý-
povědní důvody, odstupné, dovolená, konkurenční doložka, přechod 
práv a povinností z pracovněprávních vztahů a mnohé další. Publikace 
nabízí čtenářům aktuální výklad, popř. možné výklady zákoníku práce 
a dalších souvisejících předpisů jako soubor dotazů a odpovědí téma-
ticky roztříděných do jednotlivých stěžejních oblastí pracovněprávní 
úpravy, které by měly být ve svém souhrnu názornou pomůckou 
pro pochopení aplikace zákoníku práce v konkrétních situacích. 
Tam, kde je to nezbytné, jsou odpovědi na dotazy podány v širších 
souvislostech prolínajících i do některých jiných oblastí právní úpravy –
– např. nemocenského pojištění (v souvislosti s rozšířením okruhu osob 
účastných na pojištění o zaměstnance na dohody o provedení práce 
nebo v souvislosti s čerpáním mateřské dovolené) a státní sociální 
podpory (v souvislosti s čerpáním rodičovské dovolené). 
9/2012, brožovaná, cca 320 str. cca 330 Kč

 DOVOLENÁ a její aplikace v praxi 
s praktickými příklady 2012
připravujeme (2746)
Z. Schmied, E. Špundová
2. vydání   
Velká novela zákoníku práce přináší od 1. 1. 2012 významné změny 
v právní úpravě dovolené. Zrušuje se tzv. dvojí režim čerpání dovolené 
(tj. dovolené v rozsahu 4 týdnů a dovolené přesahující 4 týdny), od-
straňuje se problematický zánik práva na dovolenou z důvodu jejího 
včasného nevyčerpání a nebude již docházet k automatickému čerpání 
dovolené „ze zákona“ prvním následujícím pracovním dnem po 31. říj-
nu následujícího kalendářního roku. Za nevyčerpanou dovolenou bude 
možno poskytnout náhradu mzdy nebo platu výlučně jen při skončení 
pracovního poměru. Za stanovených podmínek bude moci určit termín 
čerpání dovolené vedle zaměstnavatele rovněž zaměstnanec. Uvedené 
změny mohou při jejich aplikaci činit po určitou dobu v praxi problémy. 
Správný výpočet dovolené, určení její délky a čerpání, popř. krácení 
nejsou v praxi zdaleka bezproblémové, o čemž svědčí mnohé dotazy, 
proto publikace nabízí čtenářům praktický návod, jak řešit ve shodě 
s právní úpravou nejrůznější jednodušší i složitější situace, k nimž v sou-
vislosti s poskytováním dovolené v pracovněprávních vztazích mezi 
zaměstnavateli a zaměstnanci dochází. Kromě toho obsahuje citace 

jednotlivých paragrafů právních předpisů, které se této problematiky 
dotýkají, a podává aktuální výklad jejich aplikace v praxi. 
5/2012, brožovaná, cca 170 str. cca 250 Kč

 DŮCHODOVÉ PŘEDPISY s komentářem 2012
připravujeme (2781)
J. Přib, V. Voříšek
7. vydání   
Aktuální vydání přináší úplné znění zákona o důchodovém pojištění 
po změnách vyplývajících především z tzv. malé důchodové reformy, 
která přinesla nový způsob výpočtu důchodů v reakci na nález Ústavní-
ho soudu a další parametrické změny zákona o důchodovém pojištění. 
Publikace obsahuje  komentář jednotlivých ustanovení zákona, který 
je doplněn praktickými příklady, výběrem soudní judikatury a odkazy 
na související ustanovení a předpisy, a přehled novel zákona s ko-
mentářem aktuálních přechodných ustanovení. Součástí  publikace 
jsou i úplná znění souvisejících předpisů nebo jejich výňatky týkající 
se důchodového pojištění. Publikace představuje nejpodrobnější ko-
mentář zákona o důchodovém pojištění v České republice s právním 
stavem k 1. 2. 2012.
2/2012, vázaná se stužkou, cca 540 str. cca 500 Kč

 FKSP, SOCIÁLNÍ FONDY, BENEFITY a jiná plnění 2012
připravujeme (2782)
M. Krbečková, J. Plesníková     
3. vydání   
Bez ohledu na ekonomickou situaci a dopady krize do našich životů 
stále většina organizací a fi rem využívá možnost poskytování zaměst-
naneckých sociálních výhod a různých benefi tů jako stabilizační ná-
stroj. Jedním ze základních nástrojů při poskytování benefi tů je tvorba 
a používání FKSP, popř. Sociálního fondu v organizacích, na které 
se nevztahuje vyhláška o FKSP. Jelikož se v této oblasti vyskytuje stále 
poměrně hodně otázek a navíc i přes mnohaleté zkušenosti dochází 
i k záměně těchto fondů, je vhodné se v této problematice zoriento-
vat. Kniha je opět doplněna o odpovědi a příklady z praxe vycházející 
z nejčastějších dotazů a požadavků čtenářů.
1/2012, brožovaná, cca 170 str. cca 250 Kč
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 KATALOG PRACÍ – uplatňování podle povolání a platových 
tříd ve veřejných službách a správě (2698)
F. Alinče, I. Tomší
1. vydání
Nový katalog prací účinný od 1. 10. 2010 zohledňuje změny ve ve-
řejných službách a správě, které nastaly za dlouhou dobu, po kterou 
nebylo možno katalog upravovat (od počátku platnosti nového 
zákoníku práce), např. v sociálních službách, v elektronizaci veřejné 
správy, ve stavebním řádu, v dopravněsprávních agendách, ve správě 
kulturních zařízení, u zdravotnických povolání, ve vydávání průkazů, 
ve správě justice apod. Jsou doplněny věci dříve chybějící (datové 
schránky, kontaktní místa) včetně zcela nových povolání (interní 
auditor, manažer kvality), nahrazují se nevyhovující znění a činí 
se kroky ke zvýšení přehlednosti předpisu (nové uspořádání části 
2.10 – Státní správa a samospráva) a právní určitosti při zařazování 
zaměstnanců do platových tříd. Vlastní znění katalogu doplňují 
komentáře a odkazy na navazující právní předpisy, uvádí se příklady 
zařazení do platových tříd a dále předpisy upravující platové poměry 
zaměstnanců ve veřejných službách a správě. Kniha je platná i pro 
rok 2012, aktualizace k 1. 3. 2011 je ke stažení na www.anag.cz.
9/2010, vázaná se dvěma stužkami, 504 str. 439 Kč
e-kniha ANAG 12/2010, formát PDF nebo E-PUB 309 Kč

 MEZINÁRODNÍ ZAMĚSTNÁVÁNÍ, 
VYSÍLÁNÍ A PRONÁJEM PRACOVNÍKŮ 2012
připravujeme (2778)
L. Rytířová, J. Tepperová     
1. vydání   
Publikace se zabývá problematikou práv, povinností a možností při 
práci v zahraničí nebo pro zahraniční společnosti, např. lokální pracovní 
smlouvou, vysláním nebo mezinárodním pronájmem pracovní síly. 
Řeší problematiku z hlediska pobytového zákona, zákona o daních 
z příjmů a předpisů o povinném pojistném s ohledem na příslušné 
mezinárodní smlouvy, zejména koordinační nařízení EU o sociálním 
zabezpečení a smlouvy o zamezení dvojímu zdanění. Důraz je kla-
den zejména na vzájemnou provázanost jednotlivých oblastí. Velká 
pozornost je věnována komplexním případovým studiím. Vzhledem 
k mezinárodnímu charakteru tématu je velkým přínosem anglická 

verze publikace, která bude k dispozici v elektronické podobě. Publi-
kace je určena zejména pro daňové poradce, mzdové účetní, auditory, 
personalisty, pracovníky fi nančních oddělení, pracovníky státní správy, 
studenty ekonomických oborů a dále každého, kdo chce znát své 
nároky a povinnosti v této oblasti.
2/2012, brožovaná, cca 300 str. cca 330 Kč

 NÁHRADA MZDY A NEMOCENSKÉ ZAMĚSTNANCE 
při dočasné pracovní neschopnosti nebo karanténě 2012
připravujeme (2783)
J. Kodrová, Z. Schmied     
4. vydání   
Jde již o 4. aktualizované vydání, které se zabývá změnami v uvede-
ných oblastech, jež budou účinné od 1. 1. 2012, zejména poskyto-
vání náhrady mzdy zaměstnanců v době prvních 3 týdnů DPN i v le-
tech 2012 a 2013, poskytování náhrady mzdy při DPN i v případě 
dohody o provedení práce, nová úprava redukce průměrného výdělku.
Pro názornější vysvětlení dané problematiky je použito řady příkladů 
z praxe, výklad doplňují rovněž vzory předepsaných tiskopisů, které 
jsou zaměstnavatelé povinni používat. Praktická příručka je určena 
především pro mzdové účetní, ale i pro další osoby, které se v praxi 
touto problematikou zabývají.
1/2012, brožovaná, cca 150 str. cca 240 Kč
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Í  OBSLUHA MZDY A PLATU – průměrný výdělek, 
splatnost, výplata a srážky ze mzdy
připravujeme (2685)

B. Šubrt 
2. vydání   

Komplexní výklad dané problematiky se zabývá zúčtováním mzdy 
a platu ve vazbě na evidenci pracovní doby, splatností a výplatou 
mzdy, zjišťováním a používáním průměrného výdělku a srážkami 
ze mzdy podle všech právních předpisů a rovněž výpočtem úroků z pro-
dlení. Výklad, který reaguje na situace i četné chyby v praxi, je doplněn 
řadou praktických příkladů, výpočtů a odpovědí na nejčastější dotazy. 
Jde o ojedinělou publikaci na českém trhu. Její značný rozsah (oproti 
původnímu předpokladu) je způsoben složitostí problematiky.
3/2012, brožovaná, cca 300 str. cca 290 Kč

 ODŠKODŇOVÁNÍ PRACOVNÍCH ÚRAZŮ 
A NEMOCÍ Z POVOLÁNÍ (včetně CD) (2692)

M. Mikyska 
4. aktualizované a rozšířené vydání   

Rozšířené a aktualizované vydání přináší odpovědi na otázky a pro-
blémy, které navodil nový zákoník práce, jeho tzv. technická novela, 
jakož i nález Ústavního soudu ČR k zákoníku práce. Publikace reaguje 
i na změny v nemocenském a důchodovém pojištění, které se promítají 
do agendy odškodňování. Současně shrnuje i výklad ke všem dílčím 
nárokům na odškodnění pro praxi zaměstnavatelů (zejména mzdových 
účetní a bezpečnostních techniků), pojišťoven i soudů. V rozsahu 
souvisejícím s odškodňováním pracovních úrazů a nemocí z povolání 
je probrána i medicínská problematika (ve spolupráci s renomova-
ným soudním znalcem pro obor pracovní úrazy a nemoci z povolání 
doc. MUDr. Evženem Hrnčířem, CSc.), otázky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci, daňové otázky apod. Svoje zkušenosti s podáváním 
znaleckých posudků k výpočtům náhrad za ztrátu na výdělku a náhrad 
nákladů na výživu pozůstalých sděluje i další uznávaný soudní zna-
lec, JUDr. Bedřich Klimeš. Publikace obsahuje i vzory žalob a návody 
pro poškozené zaměstnance jak nejlépe uplatňovat a chránit své 
nároky na odškodnění. Je využitelná i pro praxi odborových orgánů při 
poskytování právní pomoci členům odborů. Součástí jsou i praktické 
výpočty. Přílohu tvoří CD s tabulkami, které umožňují provést výpočet 

náhrad i renty s využitím programu MS Excel. Aktualizace k 1. 1. 2012 
bude ke stažení na www.anag.cz.
2/2010, brožovaná, 600 str. + CD 399 Kč

 PLATOVÉ PŘEDPISY pro zaměstnance obcí 
a jejich příspěvkových organizací 2012
připravujeme (2748)
I. Tomší, L. Trylč
3. vydání
Obsahuje komentované znění nejdůležitějších ustanovení zákoníku 
práce upravujících odměňování zaměstnanců a platových předpisů 
pro oblast veřejných služeb a správy. Kromě standardních informací 
o praktických otázkách spojených s aplikací platových předpisů 
komentář reaguje i na změny k nimž došlo od 1. 1. 2012 (odmě-
ňování práce přesčas, cílová odměna). Zabývá se i relativně novou 
problematikou určení platového tarifu v rámci rozpětí platových tarifů 
stanovených pro první až nejvyšší platový stupeň v příslušné platové 
třídě, otázkami zařazování zaměstnanců do platové třídy při neplnění 
stanovených kvalifi kačních předpokladů vzdělání a institutem smluvního 
platu. Zvláštní pozornost je věnována katalogu prací. Nařízení vlády 
č. 222/2010 Sb., o katalogu prací ve veřejných službách a správě, které 
nabylo účinnosti dnem 1. 10. 2010, přineslo řadu podstatných změn 
proti předcházející právní úpravě. Výběr příkladů prací z katalogu uvede-
ný v publikaci představuje ty části aktuálního katalogu prací, které jsou 
speciálně zaměřeny na potřeby obcí, jejich organizačních složek a jimi 
zřizovaných příspěvkových organizací. Cílem je poskytnout zaměstna-
vatelům účelně uspořádané příklady prací podle jednotlivých oborů 
činností obcí, podle jejich působnosti, typu zařízení (školské, sociální, 
zdravotnické, kulturní, technické, provozní), a to podle nejběžnějších 
organizačních a kvalifi kačních struktur a dalších podmínek.
3/2012, brožovaná, cca 410 str. cca 390 Kč

 POJISTNÉ NA SOCIÁLNÍ ZABEZPEČENÍ 
zaměstnavatelů, zaměstnanců, OSVČ a dobrovolně 
důchodově pojištěných s komentářem a příklady 2012
připravujeme (2784)
M. Ženíšková 
4. vydání   
Změny v pojistném na sociální zabezpečení od 1. 1. 2012 navazují 
na zásadní změny v nemocenském pojištění, pokud jde o okruh 
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pojištěných osob. Ruší se placení pojistného za zaměstnance jen 
na důchodové pojištění. Maximální vyměřovací základ se výrazně 
snižuje. Zvyšuje se limit pro placení pojistného v hotovosti. Významné 
změny jsou i v pojištění osob samostatně výdělečně činných, zejména 
v okruhu příjmů započitatelných do daňového základu pro výpočet 
vyměřovacího základu. Příručka kromě podrobného výkladu všech 
změn k 1. 1. 2012 bude doplněna o podrobnější výklad i k těm 
ustanovením, která se nemění.
1/2012, brožovaná, cca 150 str. cca 240 Kč

 POVINNOSTI ZAMĚSTNAVATELE 
v oblasti zdravotní péče o zaměstnance 2012
připravujeme (2634)
D. Kuklová, B. Šubrt 
3. vydání   
Obsahuje komplexní výklad nyní projednávaných nových právních 
předpisů, které se vztahují k pracovnělékařské službě (dosud závodní 
preventivní péči), jejichž účinnost by měla nastat pravděpodobně 
k 1. 4. 2012. Jde o výklad jak z pohledu lékaře, tak i z pohledu 
právníka. Publikace upozorňuje na všechny pracovněprávní a zdravot-
něprávní souvislosti i některé výkladové nejasnosti. Jde o jediný titul 
s tímto obsahem na českém knižním trhu. Zabývá se možnými způsoby 
zajištění péče, včetně smluv zaměstnavatelů se zdravotnickými zaří-
zeními, systémem lékařských preventivních prohlídek, jejich právními 
důsledky a fi nancováním. S ohledem na skutečnost, že zajištění pra-
covnělékařské služby je povinností všech zaměstnavatelů, měli by se 
s danou problematikou důkladně seznámit. Kniha také upozorňuje 
na možná rizika sankcí ze strany státních orgánů.
11/2012, brožovaná, cca 370 str. cca 310 Kč

 PRACOVNĚPRÁVNÍ SOUDNÍ SPORY 2012
připravujeme (2757)
M. Mikyska
1. vydání   
V publikaci jsou rozebírány ty druhy pracovněprávních sporů mezi 
zaměstnavateli a zaměstnanci, které přicházejí nejčastěji k řešení před 
soudy. Díky hospodářské krizi narůstá ve vztazích mezi zaměstnavateli 
a zaměstnanci napětí, které pak vede k četnějším i hlubším konfl ik-
tům. Jde především o spory týkající se rozvázání pracovního poměru 

a o peněžité náležitosti s tím spojené (odstupné, nároky z konkurenční 
doložky, náhrada mzdy při neplatném rozvázání pracovního poměru), 
mzdové a platové spory, spory o zaplacení mzdy za práci přesčas a spory 
o náhradu škody způsobené zaměstnancem zaměstnavateli, resp. o ná-
hradu škody, která vznikla zaměstnanci. Zkušenosti s projednáváním 
a rozhodováním pracovněprávních sporů před soudy svědčí o tom, 
že se zaměstnavatelé opakovaně dopouštějí ve své personální praxi 
chyb, za které pak zbytečně „platí“ neúspěchem v pracovněprávním 
sporu se zaměstnancem, což má pro zaměstnavatele negativní dopady 
nejen fi nanční, ale i pro jeho dobré jméno a prestiž před ostatními za-
městnanci. Publikace s využitím autorových advokátních zkušeností i do-
stupné judikatury soudů upozorňuje zaměstnavatele čeho se především 
vyvarovat, aby nebyli neúspěšní v soudních pracovněprávních sporech. 
Je koncipována nejen z pohledu prosazování zájmů zaměstnavatelů, ale 
snaží se rovněž o vyvážený pohled na rozebíranou problematiku z po-
hledu práv a oprávněných zájmů zaměstnanců. Autor se při zpracování 
tématu zaměřuje i na to, jak tzv. velká novela zákoníku práce, účinná 
pro rok 2012, přistupuje k řešení tradičně sporných práv a povinností 
zaměstnanců a zaměstnavatelů.
3/2012, brožovaná, cca 250 str. cca 230 Kč

 PRACOVNÍ DOBA podle zákoníku práce a dalších 
souvisejících právních předpisů 2012
připravujeme (2785)
Kolektiv autorů
2. vydání   
Přepracované vydání vychází z úpravy zákoníku práce po poslední 
novele zákoníku práce účinné od 1. 1. 2012. Je zaměřena zejména 
na délku pracovní doby (stanovená týdenní pracovní doba), začátek 
a konec pracovní doby, rozvržení pracovní doby (rovnoměrné a nerov-
noměrné), pružnou pracovní dobu, konto pracovní doby, přestávku 
v práci na jídlo a oddech a bezpečnostní přestávku, odpočinek mezi 
dvěma směnami a v týdnu, pracovní dobu a svátky, pracovní poho-
tovost, práci přesčas, noční práci, mzdové a platové aspekty pracovní 
doby, úpravu pracovní doby v předpisech Evropské unie, právní úpra-
vu pracovní doby v dopravě podle nařízení vlády č. 589/2006 Sb., 
kterým se stanoví odchylná úprava pracovní doby a doby odpočinku 
zaměstnanců v dopravě, a právní úprava pracovní doby členů jed-
notky hasičského záchranného sboru podniku podle nařízení vlády 
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členů jednotky hasičského záchranného sboru podniku.
3/2012, brožovaná, cca 290 str. cca 340 Kč

 PRŮVODCE ROKEM ŘEDITELE ZÁKLADNÍ 
A MATEŘSKÉ ŠKOLY (včetně CD) 2012
připravujeme (2697)
L. Pavelková, M. Truksová, L. Trylč
5. vydání   
V tomto vydání se autoři zaměřili především na praktické řešení pro-
blematiky pracovněprávních vztahů, které působí největší problémy při 
organizování činnosti škol a řízení pracovních týmů. Publikace se za-
bývá povinnostmi ředitele školy v oblasti řízení školy, ekonomickými 
vztahy školy, sestavením jejího rozpočtu a pracovněprávními vztahy, 
včetně základních povinností v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví 
při práci. Dále je řešena problematika náhrad výdajů poskytovaných 
zaměstnancům v souvislosti s výkonem práce – cestovní náhrady. 
Je reagováno na všechny změny, ke kterým došlo od posledního vydání 
nejen v zákoníku práce, a to s důrazem zejména na novelu zákoníku 
práce a dalších souvisejících zákonů s účinností od 1. 1. 2012, ale 
i v ostatních souvisejících právních předpisech. Jako pracovní pomůcka 
je určena nejen začínajícím, ale i již zkušeným ředitelům, ředitelkám 
a vedoucím učitelkám základních a mateřských škol.
5/2012, brožovaná, cca 370 str. + CD cca 370 Kč

 SKLADOVÉ OBJEKTY A JEJICH PROVOZ 
z pohledu bezpečnostních, hygienických 
a požárních předpisů
připravujeme (2776)
Kolektiv autorů
1. vydání   
Skladování, které má u nás dlouholetou tradici, je realizováno v rámci 
nejširšího okruhu zaměstnavatelů, jakož i dalších podnikajících sub-
jektů, včetně soukromých osob, a to od nejjednodušších skladových 
objektů až po složité automatizované skladovací systémy realizované 
zejména ve výškových velkoskladech, které mohou být i veřejné pova-
hy. Skladovaný materiál, který může mít nejrůznější fyzikálně-chemické 
vlastnosti (hořlavost, jedovatost, výbušnost apod.), se přitom může 
vyskytovat v různém skupenství. V rámci provozu skladových objektů 

dochází proto dlouhodobě ke zvýšenému množství nejrůznějších 
nežádoucích událostí (požárů, poškození zdraví – zejména úrazů, 
výbuchů apod.), které mohou mít pro zaměstnavatele vedle ekono-
mických ztrát až trestněprávní důsledky, pro zraněné pak mohou vedle 
fyzických traumat představovat i ekonomické ztráty a pro okruh jejich 
rodin a blízkých pak traumata psychická. Vedle citace bezpečnostních, 
hygienických a požárních předpisů publikace obsahuje rovněž nutné 
výklady některých ustanovení. Součástí knihy jsou i přehledy úrazovosti 
a požárů vykazovaných při skladování a jejich rozbor.
3/2012, brožovaná, cca 300 str. cca 330 Kč

 SOCIÁLNÍ SLUŽBY A PŘÍSPĚVEK NA PÉČI 2012
připravujeme (2769)
J. Králová, E. Rážová
4. vydání   
Toto přepracované a aktualizované vydání zachycuje všechny změny, 
které přinesla novela zákona o sociálních službách přijatá v rámci 
změn tzv. sociální reformy 2012 s účinností od 1. 1. 2012. Sociální re-
forma v právní úpravě sociálních služeb a zejména příspěvku na péči 
přinesla řadu zásadních změn, z nichž nejdůležitější jsou převod pů-
sobnosti rozhodování o příspěvku na péči a jeho výplaty z obecních 
úřadů na Úřad práce ČR, posuzování závislosti osob na pomoci jiné 
osoby podle nových posudkových kritérií, tj. základních životních 
potřeb, a zavedení identifi kační karty sociálních systémů pro příjemce 
příspěvku na péči. Publikace k zákonu o sociálních službách podrob-
ně seznamuje s právní úpravou sociálních služeb, jejichž hlavním 
cílem je zabezpečit potřebnou pomoc osobám v nepříznivé sociální 
situaci, do které se dostaly např. z důvodu vysokého věku, nepřízni-
vého zdravotního stavu nebo pro krizovou sociální situaci. Popsány 
jsou jednotlivé druhy sociálních služeb, vysvětlena pravidla pro jejich 
poskytování, zejména uzavírání smlouvy o poskytnutí sociální služby 
mezi poskytovatelem a klientem, stanovení úhrady za sociální služby, 
získání registrace poskytovatelů služeb a provádění inspekce sociál-
ních služeb včetně kontroly jejich kvality. Popsána je i právní úprava 
příspěvku na péči jako peněžní dávky určené k zajištění potřebné 
pomoci osobám s dlouhodobě nepříznivým zdravotním stavem zá-
vislým na pomoci jiné osoby. Formou komentáře zákona o sociálních 
službách a jeho prováděcí vyhlášky se vysvětlují podmínky nároku 
na příspěvek na péči a na jeho výplatu, povinnosti příjemců příspěvku 
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a kontrola využívání příspěvku. Komentář je zaměřen kromě výkladu 
zákona rovněž na řešení problematických otázek a situací z praxe. 
Publikace je doplněna úplným zněním platné právní úpravy sociálních 
služeb a souvisejících právních předpisů.
2/2012, brožovaná, cca 430 str. cca 390 Kč

 STÁTNÍ SOCIÁLNÍ PODPORA 2012
s komentářem a příklady
připravujeme (2786)
N. Břeská, E. Burdová, M. Kepková
14. vydání   
Publikace v přepracovaném znění seznamuje s právní úpravou 
dávek státní sociální podpory po úpravách provedených v rámci 
tzv. sociální reformy s účinností od 1. 1. 2012. V podrobném 
komentáři k jednotlivým ustanovením zákona je popsána právní 
úprava obsažená v zákoně č. 117/1995 Sb., o státní sociální pod-
poře. Zákon o státní sociální podpoře po provedených změnách 
obsahuje právní úpravu přídavku na dítě, rodičovského příspěvku 
s řadou věcných změn, nově bez odlišení situace dětí se zdravotním 
postižením, příspěvku na bydlení se změnami včetně maximální 
doby poskytování dávky, porodného (s již dříve provedeným 
zúžením okruhu oprávněných osob), pohřebného a také právní 
úpravu dávek pěstounské péče, tj. příspěvku na úhradu potřeb 
dítěte, odměny pěstouna, příspěvku při převzetí dítěte a příspěv-
ku na zakoupení motorového vozidla. Publikace obsahuje rovněž 
praktické příklady.
3/2012, brožovaná, cca 240 str. cca 350 Kč

 ŠKOLSKÉ ZÁKONY A PROVÁDĚCÍ PŘEDPISY 2012
s komentářem (včetně CD)
připravujeme (2759)
J. Valenta
5. vydání   
Aktuální vydání praktické příručky obsahuje vše potřebné z legislativy 
týkající se oblasti regionálního školství, tj. aktuální úplná komentovaná 
znění všech důležitých právních předpisů. Zde uvedené předpisy jsou 
komentovány v souladu s vývojem právních názorů, ustálené judikatury 
a s ohledem na praxi při aplikaci současné školské legislativy. Obsahuje 
také komentář k zásadní novele školského zákona a zákona o pedago-

gických pracovnících k 1. 1. 2012 a věnuje se rovněž všem důležitým 
legislativním změnám z poslední doby. Součástí je CD s kompletní 
školskou legislativou včetně příloh v knize neuváděných.
4/2012, brožovaná, cca 800 str. + CD cca 500 Kč

 VZORY A METODICKÉ NÁVODY pro uzavírání smluv 
podle zákoníku práce (včetně CD) (2752)
J. Jakubka
2. aktualizované vydání   
Příručka obsahuje řadu vzorů a metodických postupů, které by měly 
účastníkům pracovněprávních vztahů pomoci v praxi zajišťovat jejich 
platnost a průkaznost v případných sporech. Ke každému vzoru je 
připojen komentář, který by měl být vodítkem ke sledování vzájemných 
vazeb mezi právním předpisem a právním úkonem, což je důležité 
zejména s ohledem na nejasnosti a různé výklady právních norem. Text 
systémově sleduje právní úkony spojené se vznikem pracovněprávního 
vztahu, právní úkony, které se dotýkají pracovních podmínek, až po 
náhrady škody. Součástí je CD se všemi vzory uvedenými v publikaci 
v editovatelné podobě. Platí i pro rok 2012, případné legislativní 
změny budou řešeny formou aktualizace, která bude ke stažení 
na www.anag.cz.
5/2010, brožovaná, 296 str. + CD 349 Kč

 ZÁKON O NEMOCENSKÉM POJIŠTĚNÍ 2012
s komentářem a příklady
připravujeme (2787)
M. Ženíšková 
5. vydání   
Zákon o nemocenském pojištění je od 1. 1. 2012 rozsáhle noveli-
zován, poprvé od roku 2009, kdy nabyl účinnosti. Novelou zákona 
se napravují některé nedostatky stávající úpravy, zjednodušuje se ad-
ministrativní provádění nemocenského pojištění. Nová úprava 
je vstřícná zejména k zaměstnankyním pečujícím o děti. Rozši-
řuje se okruh nemocensky pojištěných osob, mění se vyplňo-
vání přílohy k žádosti o dávku z důvodu změn v rozhodném 
období a vyloučených dobách, upravuje se oznamovací povin-
nost zaměstnavatelů vůči OSSZ, povinnosti lékařů se zpřesňují, 
např. u povolování vycházek, potvrzování trvání pracovní neschop-
nosti. Zvláštní úprava platí pro zaměstnance činné na základě 
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Í dohody o provedení práce. I když se některá ustanovení nemění, 
bude u řady z nich dosavadní výklad doplněn o příklady. K významným 
změnám dochází i v nemocenském pojištění OSVČ a v poskytování 
náhrady mzdy za dobu pracovní neschopnosti; stručný přehled těch-
to změn bude v knize také uveden. Pro zaměstnavatele bude tato 
publikace přínosem pro orientaci ve všech změnách, které budou 
platit v novém roce.
1/2012, brožovaná, cca 250 str. cca 300 Kč

 ZÁKONÍK PRÁCE 2012 (sešitové vydání) 
připravujeme (2789)
L. Trylč, Z. Schmied, J. Jakubka
8. vydání   
Kromě aktuálního znění zákoníku práce k 1. 1. 2012 přináší stručný vý-
kladový komentář, který obsahuje nejen dosavadní poznatky s aplikací 
zákona v praxi s ohledem na možnost pružného řešení personálních 
problémů spojených se smluvní volností při zachování standardu zá-
kladních pracovních podmínek zaměstnanců, ale zaměřuje se i na nové 
prvky v právní úpravě pracovněprávních vztahů. Komentář je zaměřen 
zejména na změny právní úpravy, které nabyly účinnosti dnem 1. 1. 2012 
a vyžadují odlišné postupy zaměstnavatelů proti předchozí právní 
úpravě (např. nová úprava pracovního poměru na dobu určitou, změny 
v úpravě zákonné výše odstupného vypláceného zaměstnavatelem 
zaměstnanci při rozvázání pracovního poměru z důvodu organizačních 
změn, opětovné zavedení úpravy dočasného přidělení zaměstnance 
k jinému zaměstnavateli, změny v odměňování práce přesčas a zvýšení 
ročního limitu u dohody o provedení práce). Publikace je užitečnou 
pracovní pomůckou pro vedoucí zaměstnance i zaměstnance samotné, 
stejně jako pro zástupce zaměstnanců.
12/2011, brožovaná B5, cca 150 str. cca 120 Kč

 ZÁKONÍK PRÁCE, prováděcí nařízení vlády 
a další související předpisy s komentářem 2012
připravujeme (2788)
M. Andraščíková, P. Hloušková, E. Hofmannová, J. Jakubka, 
P. Knebl, Z. Schmied, L. Tomandlová, L. Trylč 
6. vydání   
V návaznosti na rozsáhlou novelu zákoníku práce od 1. 1. 2012 
připravil osvědčený tým autorů ucelený soubor komentovaného 

zákoníku práce a dalších téměř 40 základních právních předpisů 
v oblasti pracovního práva. Komentář vychází z výslovně stanovené 
subsidiarity občanského zákoníku k zákoníku práce a věnuje se no-
vým prvkům právní úpravy vyplývajícím z tohoto principu (základní 
zásady pracovněprávních vztahů). Reaguje na další změny právní 
úpravy, jakými jsou např. nová úprava pracovního poměru 
na dobu určitou, změny v úpravě zákonné výše odstupného 
vypláceného zaměstnavatelem zaměstnanci při rozvázání pracov-
ního poměru z důvodu organizačních změn, změny v rozvržení 
pracovní doby formou konta, opětovné zavedení úpravy 
dočasného přidělení zaměstnance k jinému zaměstnavateli 
a zvýšení ročního limitu u dohody o provedení práce.
1/2012, vázaná se stužkou, cca 1 180 str. cca 880 Kč

 ZÁKONÍK PRÁCE A SOUVISEJÍCÍ USTANOVENÍ 
OBČANSKÉHO ZÁKONÍKU s podrobným komentářem 2012
připravujeme (2797)

P. Bezouška, P. Hůrka, J. Morávek, Z. Schmied, 
Z. Šubertová, L. Trylč
2. vydání   

Druhé vydání zákoníku práce podrobně popisuje aktuální vztah záko-
níku práce a občanského zákoníku. Detailně jsou rozebrána všechna 
ustanovení, jež mění novela zákoníku práce, která nabývá účinnosti 
již 1. 1. 2012. Na základě požadavků personální praxe je do publikace 
doplněn výklad nejdůležitějších ustanovení zákona o ochraně osobních 
údajů z pohledu jejich vazby na pracovní právo. Výklady jsou dopl-
něny příklady z praxe, jakož i odkazy na některou judikaturu soudů. 
Publikace ke vztahu zákoníku práce a občanského zákoníku je svým 
zaměřením i obsahem jedinečná. Její největší přednost je spatřována 
v určitém zastřešujícím pohledu na zákoník práce i na občanský zá-
koník. Takový zorný úhel pohledu bude jistě nejcennější především 
pro personalisty, u nichž užívání občanského zákoníku nepatří mezi 
běžnou denní agendu.  
2/2012, vázaná se stužkou, cca 940 str. cca 820 Kč
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 ZAMĚSTNÁVÁNÍ OBČANŮ 
se zdravotním postižením, důchodců, mladistvých 
a studentů, absolventů škol, žen a dalších kategorií 2012
připravujeme (2791)
Kolektiv autorů
5. vydání   
Komplexní výklad se týká zvláštních kategorií zaměstnanců, a to 
občanů se zdravotním postižením, důchodců, mladistvých a studen-
tů, absolventů škol, žen a dalších, pro které jsou při zaměstnávání 
stanoveny různé odchylky nebo specifi cké úpravy, a řeší zvláštnosti 
týkající se těchto kategorií zaměstnanců z pohledu pracovněprávního, 
daňového, pojistného na sociální a zdravotní pojištění a nemocen-
ského a důchodového pojištění a u každé popisované kategorie 
upozorňuje na vzájemné souvislosti v právních předpisech. Součástí 
jsou rovněž praktické příklady. Publikace zohledňuje všechny změny 
v právních předpisech od předchozího vydání a vychází z právního 
stavu roku 2012.
3/2012, brožovaná, cca 210 str. cca 330 Kč

 ZDRAVOTNÍ POJIŠTĚNÍ ZAMĚSTNAVATELŮ, ZAMĚSTNANCŮ 
A OSVČ s komentářem a příklady 2012
připravujeme (2792)
T. Červinka 
4. vydání   
Poskytuje komplexní pohled na oblast placení pojistného na zdra-
votní pojištění a plnění ostatních zákonných povinností jednotlivými 
skupinami plátců, kterými jsou zaměstnanci a zaměstnavatelé, 
osoby samostatně výdělečně činné (OSVČ) a osoby bez zdanitelných 
příjmů (OBZP). Pozornost je věnována i další důležité skupině osob, 
tj. osobám, za které je plátcem pojistného stát. Do textu jsou za-
pracovány změny vzniklé nabytím účinnosti zákona č. 298/2011 Sb. 
účinným od 1. 12. 2011, ať již se jedná o změnu minimálního vy-
měřovacího základu pro OSVČ, změnu maximálního vyměřovacího 
základu pro zaměstnance a OSVČ a s nimi související změny ve výši 
částek odvodu pojistného, změnu v termínu pro přeregistraci pojiš-
těnců mezi zdravotními pojišťovnami nebo o další změny, jako jsou 
např. rozšíření výjimek v defi nici zaměstnanců, úprava podmínek 
snížení zálohy na pojistné u OSVČ či změna délky promlčecí doby 

u práva zdravotních pojišťoven předepsat a vymáhat dlužné po-
jistné a penále nebo u nároku plátce na vrácení přeplatku. Důraz 
je mimo jiné kladen i na analýzu tematických okruhů, kterými 
se odlišuje zdravotní pojištění od pojištění sociálního (nemocen-
ského) a od daní. Vzhledem ke stupni plnění záměru Vlády České 
republiky vytvořit pro výběr daní, sociálního a zdravotního pojištění 
tzv. Jednotné inkasní místo (JIM) je text doplněn o nástin možných 
změn v provádění zdravotního pojištění po jeho vzniku. Součástí 
jsou rovněž praktické příklady.
1/2012, brožovaná, cca 170 str. cca 230 Kč

Zásilkové knihkupectví odborné literatury
expedice zásilek 2× týdně, výběr z téměř 4 000 titulů 

a další novinky stále doplňujeme.

www.anag.cz



28

OBČANSKÉ
 OBČANSKÝ ZÁKONÍK 

v dotazech a odpovědích k 1. 6. 2011 (2839)
J. Bajura, L. Dobešová, M. Mastela
1. vydání
Tato nová publikace podává odpovědi na základní teoretické otázky 
velmi srozumitelným způsobem. Autoři však nepodcenili ani prak-
tickou stránku problematiky a prostřednictvím konkrétních příkladů 
z běžného života dávají čtenáři možnost pochopit pro laika často 
nerozluštitelný odborný text zákona. Veřejnost tak dostává možnost 
předcházet chybám v běžném životě, k nimž dochází dnes a denně 
jen proto, že doposud neexistovala příručka, která by poskytovala 
jednoduchý výklad. Ani širší odborná veřejnost nebude zklamána. 
Advokáti zde získají rychlý přístup k soudní judikatuře, advokátní 
koncipienti ocení její přínos zejména při přípravě na advokátní zkoušky, 
kdy zkoušející předpokládají nejen zkušenosti z praxe, ale také odbor-
nou znalost judikatury a její aplikace. A nynější studenti právnických 
fakult si zde procvičí učební látku, ale také podněty k dalšímu studiu. 
Případné legislativní změny budou řešeny formou vkládané aktualiza-
ce, která bude ke stažení na www.anag.cz. V souvislosti s návrhem 
nového občanského zákoníku účinného od roku 2014 upozorňujeme 
na fakt, že právní skutečnosti, které vzniknou do data účinnosti tohoto 
nového občanského zákoníku, se budou i nadále řídit dosavadním 
občanským zákoníkem č. 40/1964 Sb. 
7/2011, brožovaná, 696 str. 559 Kč

OBCHODNÍ
 OBCHODNÍ ZÁKONÍK 

a předpisy související 2012
připravujeme  (2864)
10. vydání
Úplné znění obchodního zákoníku bez komentáře účinné ke dni 1. 1. 2012 
obsahuje i další základní právní předpisy, které navazují na obchodní 
zákoník nebo s ním věcně souvisejí – vyhlášku o digitalizaci ob-
chodního rejstříku, nařízení vlády o Obchodním věstníku, nařízení 
vlády, kterým se stanoví výše úroků z prodlení a poplatku z prodlení 
a výňatky z občanského soudního řádu. Součástí je i insolvenční zákon 
a související zákon o insolvenčních správcích.
2/2012, brožovaná, cca 500 str. cca 350 Kč
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SPRÁVNÍ
 SPRÁVNÍ ŘÍZENÍ od A do Z (včetně CD)

připravujeme  (2847)
E. Šromová
2. vydání
Praktická, doplněná a přepracovaná příručka pro úředníky, starosty 
a další zájemce o správní řízení. Popisuje postup ve správním řízení krok 
za krokem, od podání vysvětlení přes exekuci až po žaloby u správního 
soudu. Dále obsahuje ve stylu slovníku cca 130 abecedně uspořáda-
ných hesel, od aplikace správního řádu po žaloby ve správním soud-
nictví. Skoro polovinu publikace tvoří abecedně řazené vzory úkonů 
ke správnímu řízení. Kromě postupů ve vybraných správních řízeních 
vedených na obcích přináší publikace nově i postupy v konkrétních 
řízeních při řešení cest na cizích pozemcích, a to řízení o určení, zda je 
cesta veřejná, řízení o ochraně pokojného stavu cesty, řízení o zřízení 
věcného břemene přístupu a příjezdu.
12/2011, brožovaná, cca 600 str.  cca 470 Kč

TRESTNÍ
 TRESTNÍ ZÁKONÍK A TRESTNÍ ŘÁD – úplné znění  (2837)

1. vydání
V novém trestním zákoně došlo k podstatným legislativním změnám. 
Jedná se zejména o snížení hranice trestní odpovědnosti na 14 let, 
o zvýšení sazeb za trestné činy, jako jsou vražda, ublížení na zdraví, 
korupce v řadách státních zaměstnanců, zejména politiků, soud-
ců, úředníků, policistů nebo exekutorů. Zpřísněny jsou také tresty 
za hospodářské delikty, např. nekalou soutěž a kartelové dohody. 
Ve větší míře dochází k využívání alternativních trestů, nově trestní 
zákon zavádí domácí vězení nebo zákaz vstupu do restauračních zaří-
zení, heren nebo na stadiony. Novým trestným činem je zaměstnávání 
„načerno“, stalking nebo klonování lidských buněk. Součástí je i trestní 
řád. Právní předpisy jsou zveřejněny v úplném znění bez komentáře.
12/2009, brožovaná, 424 str. 289 Kč

 TRESTNÍ ZÁKONÍK S KOMENTÁŘEM k 1. 8. 2011  (2845)
P. Vantuch
1. vydání
Komentář k novému trestnímu zákoníku je rozdělen na dvě části, 
které jsou věnovány obecné části a zvláštní části trestního zákoníku. 

Ke každému ustanovení je uveden potřebný výklad, včetně odkazů 
na související trestněprávní ustanovení, stejně jako základní literatura 
a judikatura. Ta je při aplikaci konkrétního ustanovení použitelná 
i přesto, že byla přijata za působnosti dřívější trestního zákona 
č. 140/1961 Sb. Vzhledem k tomu je upravena tak, aby byla v sou-
ladu se současným zněním. Komentář svou systematikou a formou 
respektuje zejména potřeby praxe, tedy soudců, státních zástupců, 
policejních orgánů a advokátů, kteří se věnují obhajobě ve věcech 
trestních, stejně jako potřeby teorie a celkově odborné veřejnosti, 
pracovníků probační a mediační služby a studentů právnických fakult 
a rovněž studujících jiných fakult, kde je trestní právo organickou 
součástí studia.
9/2011, brožovaná, 1 368 str. 999 Kč

DRÁHY
 STAVEBNÍ A TECHNICKÝ ŘÁD DRAH  (2809)

J. Soušek, M. Stehlík
2. aktualizované vydání
Obsahem je úplné znění vyhlášky č. 177/1995 Sb., kterou se vydává sta-
vební a technický řád drah, naposledy ve znění vyhlášky č. 577/2004 Sb., 
se stručným komentářem k novelizovaným ustanovením. Příručka 
může být využita pracovníky v oblasti projektování, řízení, realizace 
a udržování drážní infrastruktury, pracovníky ve státní správě, ale 
i v odborném školství. Platí i pro rok 2012, případné legislativní 
změny budou řešeny formou aktualizace, která bude ke stažení na 
www.anag.cz.
7/2005, brožovaná, 120 str. 149 Kč

Nejrychlejší internetové (zásilkové) 
knihkupectví odborné literatury

expedice zásilek ihned po obdržení objednávky, 
výběr z téměř 4 000 titulů a další stále doplňujeme.

obchod@anag.cz

www.anag.cz
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RŮZNÉ
 AUTORSKÁ PRÁVA A PRÁVA SOUVISEJÍCÍ 

v daňových souvislostech (2843)

P. Koukal, J. Neckář
1. vydání

Komentář se zabývá ochranou autorských děl a souvisejících před-
mětů ochrany (umělecké výkony, zvukové a zvukově obrazové zá-
znamy, televizní a rozhlasové vysílání, databáze), a to se zaměřením 
na zdaňování příjmů, které vznikají při využívání duševního vlastnictví. 
V první části jsou na praktických příkladech rozebírány základní pojmy 
autorského práva a práv s autorským právem souvisejících. Současně 
jsou postupně defi novány příjmy, které souvisí s využíváním přísluš-
ných práv duševního vlastnictví. Navazující část je pak věnována daňo-
vým aspektům těchto příjmů, problematice pojistného na sociální 
a na zdravotní pojištění.
7/2011, brožovaná, 248 str. 339 Kč

 DATOVÉ SCHRÁNKY  (2754)

P. Budiš, I. Hřebíková
1. vydání

Zákon č. 300/2008 Sb., o elektronických úkonech a autorizované 
konverzi dokumentů, přinesl zásadní změny v komunikaci mezi orgány 
veřejné moci, komunikaci orgánů veřejné moci vůči fyzickým osobám 
a právnickým osobám a v provádění elektronických úkonů fyzických 
osob a právnických osob vůči orgánům veřejné moci, popř. mezi nimi 
navzájem. Publikace se věnuje zřizování datových schránek, jejich 
napojení na další informační systémy, bezpečnosti datových zpráv 
i dalšímu nakládání s nimi, včetně institutu autorizované konverze 
dokumentů. Součástí jsou praktické návody popisující podání žádosti 
o zřízení datové schránky, přihlášení do datové schránky a příjem 
a odesílání dokumentů. Samostatnou část tvoří stanoviska k nej-
častějším dotazům z oblasti užívání datových schránek a nakládání 
s dokumenty doručovanými jejich prostřednictvím. Přílohovou část 
tvoří úplné znění zákona č. 300/2008 Sb. a vyhlášek č. 193/2009 Sb. 
a č. 194/2009 Sb.
10/2010, brožovaná, 288 str. 359 Kč

 ELEKTRONICKÝ PODPIS a jeho aplikace v praxi  (2722)
P. Budiš
1. vydání
Praktická příručka pro všechny příznivce elektronických dokumentů. 
Uvádí čtenáře do základní problematiky elektronického podepisování 
a provádí je podrobně procesem zřízení elektronického podpisu. 
Nechybí v ní ani vysvětlení základních souvisejících pojmů. Součástí 
této publikace jsou kromě aplikace elektronických podpisů v praxi 
také problémy s jejich používáním či archivací a užitečné tipy. Navíc 
je zařazen také výklad české legislativy a její srovnání s legislativou 
evropskou. Platí i pro rok 2012, aktualizace k 1. 2. 2010 je ke stažení 
na www.anag.cz.
4/2008, brožovaná, 160 str. 269 Kč

 OCHRANA OSOBNÍCH ÚDAJŮ 
z pohledu zvláštních právních úprav 
připravujeme (3908)
V. Bartík, E. Janečková
1. vydání
Volně navazuje na publikaci Zákon o ochraně osobních údajů s ko-
mentářem. Je zaměřena na vzájemné vztahy rozdílných nebo dílčích 
právních úprav. Komentuje významné zvláštní zákony, resp. ta jejich 
ustanovení, která mají vztah k ochraně údajů a k zákonu o ochraně 
osobních údajů, nebo jsou v tomto zákoně uvedeny pouze v poznám-
kách pod čarou a jejich vztah k zákonu o ochraně osobních údajů 
není příliš zřejmý. Věnuje se rozdílům v právních úpravách v jejich 
vzájemných souvislostech a rozdílnostech, se zaměřením na právně 
korektní aplikaci právní úpravy osobních údajů jako celku. Všímá 
si hlavně předpisů práva veřejného (např. zákon o obcích nebo 
o krajích, zákon o evidenci obyvatel a rodných číslech), ale i úprav 
dotýkajících se soukromoprávních vztahů (např. zákoník práce, zákon 
o bankách) nebo i předpisů, při jejichž nekorektní nebo nedbalé 
aplikaci může docházet k hrubým zásahům do soukromí (např. 
zákon o péči o zdraví lidu). Kniha je tak určena všem, kteří jsou 
při běžném výkonu své profese nebo povolání postaveni před nut-
nost aplikovat více právních předpisů a přitom je současně nezbytné 
zpracovávat i osobní údaje.
3/2012, brožovaná, cca 350 str. cca 380 Kč
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 SLOVNÍK SLUŽEBNÍHO POMĚRU  (2742)

P. Tomek
1. vydání

Právní pojmy užívané právními předpisy, které upravují služební 
poměr příslušníků bezpečnostních sborů, jsou seřazeny abecedně 
a poskytují snadnou orientaci uživatele pro rychlé hledání významu kon-
krétních pojmů a jejich zakotvení v právních předpisech. Tomu napomá-
hají také odkazy na jiné související pojmy, obsažené ve výkladu. Je určena 
služebním funkcionářům a jejich poradním komisím, pracovníkům per-
sonálních útvarů, studentům policejní akademie, ale i všem příslušníkům 
ve služebním poměru. Autor je učitelem předmětu Služební poměry 
na Policejní akademii České republiky v Praze a současně se podílí 
na přípravě právních a ostatních předpisů v oblasti služebního poměru. 
Platí i pro rok 2012.
6/2009, brožovaná, 304 str. 299 Kč

 STAVEBNÍ ZÁKON 
s komentářem a prováděcími vyhláškami  (2829)

J. Blažek
2. aktualizované vydání

Autor řeší komplexní vztahy mezi stavebním zákonem a zákony 
a předpisy s ním souvisejícími – správním řádem, ochranou duševního 
vlastnictví, autorskými, průmyslovými a vlastnickými právy. Kromě 
přehledu druhů smluv a základního obsahu smlouvy o dílo, odpověd-
nosti za vady a škody vzniklé ze stavebního řízení, přípravy dokladů 
a dokumentace, zde čtenáři naleznou stručnou kapitolu o DPH z hle-
diska sociálních staveb a také doplňující komentář ke stavbám, které 
nejsou stavebním zákonem dostatečně vymezeny, doplňující komentář 
k dodatečnému povolení stavby, kapitolu o zkušenostech s novým 
stavebním zákonem a kapitolu o dopravní infrastruktuře. Cílem je 
naučit účastníky řízení vymezit jednoznačně budoucí majetkové vztahy 
a druhy majetku již v investičním záměru, a tím odstranit nežádoucí 
prodlužování lhůt, spory a případné škody. Platí i pro rok 2012, 
aktualizace k 1. 5. 2010 je ke stažení na www.anag.cz.
2/2009, brožovaná, 600 str. 439 Kč

 VYVLASTŇOVACÍ ŘÍZENÍ od A do Z  (2830)

E. Ambrusová, E. Šromová

1. vydání

Tato publikace se věnuje vyvlastňovacímu řízení podle zákona 
č. 184/2006 Sb., o vyvlastnění, a jeho odchylkám od správního řádu 
a rovněž všemu, co s tím souvisí, tj. postupu úřadu při zřizování staveb 
na cizích pozemcích a při zajišťování přístupu ke stavbám i při vyřizování 
stížností a podnětů s tím spojených. První část se týká zřizování věcných 
břemen a vyvlastnění krok za krokem. Druhá část obsahuje abecedně 
uspořádaný výklad hesel ke zřizování energetických a telekomunikač-
ních sítí, pozemních komunikací a dalších staveb a rovněž přístupů 
ke stavbám. Ve třetí části jsou abecedně uspořádány vzory pro vyvlastňo-
vací řízení s výňatky příslušných zákonů. Cílem publikace je poskytnout 
pomoc při práci jak s vyvlastňovacím zákonem, tak i s příslušnými částmi 
stavebního, telekomunikačního a energetického zákona a také zákona 
o pozemních komunikacích či občanského zákoníku. Kromě řešení 
vzniku nových staveb se zabývá rovněž stavbami a přístupy vzniklými 
dávno nebo docela nedávno. Platí i pro rok 2012.
12/2009, brožovaná, 232 str. 289 Kč

 ZÁKON O OCHRANĚ OSOBNÍCH ÚDAJŮ 
s komentářem  (2838)

V. Bartík, E. Janečková

1. vydání

Souborný komentář k zákonu o ochraně osobních údajů, který doznal 
v průběhu let celé řady změn, čímž došlo k celkovému posunu v apli-
kačních přístupech a je tedy již možné vycházet ze znalostí praktického 
používání zákona. Obsahuje také judikaturu, které je v současné době 
již relativní dostatek a také se vyvíjí judikatura evropská, nehledě 
na výstupy z jednání pracovní skupiny Evropské komise pro ochranu 
osobních údajů. Tato publikace postihuje všechny tyto aspekty. Platí 
i pro rok 2012.
7/2010, brožovaná, 384 str. 399 Kč
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 ZÁKON O SLUŽEBNÍM POMĚRU příslušníků 

bezpečnostních sborů s komentářem (2842)
připravujeme
P. Tomek
2. vydání
Nové vydání obsahuje aktuální znění zákona č. 361/2003 Sb. a po-
drobný komentář k jeho jednotlivým ustanovením. Je aktualizovanou 
verzí předchozího vydání z roku 2007, doplněnou o novely zákona, 
které nabyly účinnosti po 1. 1. 2007. V komentáři je zohledněn 
nový zákon o generální inspekci bezpečnostních sborů, který nabývá 
účinnosti 1. 1. 2012. Komentář k jednotlivým ustanovením je rozšířen 
o nové poznatky autora z aplikační praxe služebních funkcionářů 
bezpečnostních sborů a ze soudní judikatury. Autor je dlouholetým 
učitelem předmětu Služební poměry na Policejní akademii ČR v Praze, 
spolupracuje s personálními pracovišti bezpečnostních sborů, je mís-
topředsedou Nezávislého odborového svazu Policie ČR pro oblast slu-
žebního poměru a současně se podílí na přípravě právních a ostatních 
předpisů v oblasti služebního poměru. Publikace je určena služebním 
funkcionářům a jejich poradním komisím, pracovníkům personálních 
útvarů, studentům policejní akademie, ale i všem příslušníkům ve slu-
žebním poměru.
3/2012, brožovaná, cca 520 str. cca 360 Kč

 ZÁKON O VEŘEJNÝCH ZAKÁZKÁCH 2012
s komentářem a příklady
připravujeme (2840)
L. Krutáková, T. Kruták
2. aktualizované vydání
Komentář se podrobně zabývá novinkami účinnými od roku 2012, 
stejně tak zohledňuje četné novelizace, ke kterým došlo od nabytí 
účinnosti zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v roce 2006, 
a rozhodovací praxi Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže a soudů, 
která se vyvinula v průběhu posledních let. Podrobně se věnuje institu-
tům, s nimiž se zadavatelé a dodavatelé v praxi nejvíce potýkají, jako 
jsou kvalifi kace dodavatelů, zadávací dokumentace nebo hodnocení 
nabídek, a podrobně se zaměřuje na změny, které do právní úpravy 
těchto institutů vnesly zejména poslední novelizace zákona. Z pohledu 

zadavatelů bude praktický výklad některých nových povinností ve fázi 
přípravy zadávacího řízení, jakým je např. institut ekonomického odů-
vodnění veřejné zakázky. Komentář k ustanovením zákona je doprová-
zen příklady, které vycházejí z praktických zkušeností autorů publikace 
a které usnadňují správné chápání zákona. Publikace rovněž zahrnuje 
aktuální prováděcí právní předpisy.
2/2012, brožovaná, cca 480 str. cca 370 Kč

 ZÁKON O VOJÁCÍCH Z POVOLÁNÍ 
s komentářem
připravujeme (2848)
J. Dluhoš, S. Hemza
1. vydání
Tato publikace si klade za cíl poskytnout ucelený přehled o zákonné 
a podzákonné úpravě vzniku, průběhu, změnách a zániku služebního 
poměru vojáků z povolání. Je určena zejména služebním orgánům, 
personálním orgánům, vojákům z povolání, uchazečům o povolání 
do služebního poměru a všem ostatním zájemcům o tuto problematiku. 
Publikace obsahuje nejen výklad a komentář k jednotlivým právním 
institutům služebního poměru, ale i vazby na prováděcí právní předpisy 
(vyhlášky a nařízení vlády) a vnitřní předpisy, které vydaly příslušné řídicí 
orgány v rámci své působnosti. Podstatná část publikace je věnována 
základnímu právnímu předpisu, kterým se řídí kariéra vojáka z povolání, 
tj. zákonu č. 221/1999 Sb., o vojácích z povolání, který nabyl účinnosti 
dnem 1. 12. 1999. Reaguje na všechny dosavadní změny, zejména 
na zákon č. 272/2009 Sb., kterým byl v podstatné míře novelizován. 
Termín vydání knihy je závislý na tzv. malé novele zákona o vojácích 
z povolání, která má nabýt účinnosti začátkem roku 2012 a je v sou-
časné době projednávána v Parlamentu České republiky. Prioritním 
cílem této novely je odstranění největších nejasností v současném znění 
zákona o vojácích z povolání a provedení určitých úsporných opatření. 
Dalším kritériem, který zřejmě ovlivní vydání knihy je předpokládaná 
další novela uvedeného zákona, která by měla být přijata během 
příštího roku, s plánovanou účinností od 1. 1. 2013. Tato novela by 
měla reagovat především na připravovaný nový zákon o služebním 
platu vojáků z povolání
2. pololetí 2012, brožovaná, cca 290 str. cca 330 Kč
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 ŽIVNOSTENSKÝ ZÁKON v praxi  (2844)
E. Horzinková
8. aktualizované vydání
Rozsáhlá novela živnostenského zákona změnila zákon a jeho přílohy 
ve více jak 70 bodech! Jejím cílem je především snížení administra-
tivní zátěže podnikatelů, realizace navržených změn obsahuje i další 
normy, v širším smyslu i ochranu spotřebitele. K podstatné změně 
dochází i v databázi mezi živnostenskými úřady a dalšími informačními 
systémy, důkladnou analýzou rovněž prošel proces ohlášení živnosti, 

všeobecné podmínky pro provozování živnosti a zvláštní část živnos-
tenského zákona. Publikace obsahuje také výklad nejdůležitějších 
institutů živnostenského práva a předpisů souvisejících, které se změ-
nily se vstupem ČR do EU. Součástí výkladu jsou praktické příklady 
ze živnostenské praxe a úplné znění živnostenského zákona a souvi-
sejících právních předpisů. Kniha je platná i pro rok 2012, případné 
legislativní změny budou řešeny formou aktualizace, která bude 
ke stažení na www.anag.cz.
9/2010, brožovaná, 344 str. 409 Kč
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 10 JEDNODUCHÝCH KROKŮ
Jak se zbavit stresu jednou provždy (3813)
S. Olivier
Suzannah Olivier, autorka knih o zdraví a kvalifi kovaná specialistka 
na výživu, nabízí řešení, které vás může vyvést ven z bažiny stresu 
a dostat vás zpět do kondice. Kniha, kterou vám předkládá, je plná 
praktických technik pro efektivní využití času, pro vytváření šťastnějších 
vztahů, utíkání od apatie a pro rozvoj vlastní kreativity. Co je však 
možná ještě důležitější, obsahuje rady, jak „nakrmit“ vaši duši a tělo, 
aby bylo schopné bojovat s psychickou deprivací, která je častým sym-
ptomem adrenalinového životního stylu. Vše je rozděleno do 10 jedno-
duchých kroků. Začněte nyní, počítejte do 10 a zbavte se stresu 
jednou provždy!
11/2009, brožovaná, 216 str. 259 Kč

 59 VTEŘIN
Malým zamyšlením k velkým změnám (3886)
R. Wiseman
Psycholog Richard Wiseman došel k závěru, že „self-help průmysl“ často 
podporuje věci, které ničí motivaci, poškozují vztahy a snižují kreativitu: 
přesný opak toho, co slibují. Autor v publikaci přináší vědecké rady, které 
vám změní život za 59 vteřin a povedou vás kupředu, abyste se stali 
rozhodnějšími, měli více představivosti a byli šťastnější a úspěšnější.
2/2011, vázaná, 336 str.  339 Kč

 CHUŤ DO ŽIVOTA A ŽIVOTNÍ SÍLA
7 okruhů síly člověka (3823)
S. Cholleti, A. R. Thiel
Také byste chtěli patřit k lidem, kteří ostatní fascinují, kterým člověk 
automaticky naslouchá, jakmile začnou hovořit, a kterým lidé důvěřují 
a shánějí na ně kontakty? K lidem, které provází úspěch, bohatství 
a pozornost, tedy k vůdčím osobnostem? Tito lidé dosáhnou toho, 
co chtějí, díky tvrdé práci a nasazení a dokážou využít svět kolem sebe 
ve svůj prospěch. S pomocí 7 okruhů síly ze svého těla vytvoříte výkon-
nou elektrárnu, získáte kontrolu nad svými myšlenkami, stanovíte si své 
cíle, hodnoty a vize a už vám nic nebude bránit na cestě k úspěchu!
10/2009, vázaná, 136 str. 209 Kč
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 JAK OVLÁDNOUT ČAS
připravujeme (3935)
L. J. Seiwert, W. T. Küstenmacher
Už žádné přeplněné plánovací kalendáře, neustálý stres a nekonečně 
dlouhé seznamy toho, co musíte udělat. S pomocí jednoduchých zásad 
se naučíte, jak se suverénně a klidně vypořádat s tikajícími hodinami 
a naléhavými úkoly. Lothar Seiwert, spoluautor světového bestselleru 
„Simplify Your Life“, vám ukáže, jak snadno zvládnout vaše úkoly, 
abyste mohli žít šťastnější a uvolněnější život. Kniha vám dá opět čas 
na to, co je opravdu důležité!
9/2012, vázaná, cca 330 str. cca 330 Kč

 KDYŽ ŽIRAFA TANČÍ S VLKEM
Čtyři kroky k nenásilné komunikaci (3821)
S. Rust, ilustrace S. Stutz
Ovládáte umění asertivní komunikace? Představte si, že jste naštvaní 
na svého kolegu, kamaráda či partnera, ale dokážete to asertivně 
vyjádřit tak, aby to pochopil a necítil se napadený… Nebo vám někdo 
něco vyčítá a vy pochopíte, co potřebuje, aniž byste se cítili ublížení… 
Srozumitelně napsaná kniha vás seznámí se základními kroky k úspěš-
né asertivní komunikaci, při níž se mohou všichni cítit jako vítězové 
a potřeby všech zúčastněných jsou stejně cenné. Komunikace díky 
tomu probíhá v duchu vcítění se, porozumění a asertivity namísto 
prosazování se a pravdy za každou cenu. Pro odlehčení a lepší po-
chopení nastíněné problematiky jsou texty v knize doplněny velkým 
množstvím vtipných ilustrací od Stefana Stutze.
9/2009, vázaná, 176 str. 199 Kč

 KONEC VÝMLUVÁM!
Jak změnit dlouhodobé a sebezničující 
myšlenkové stereotypy (3868)
W. W. Dyer
Na stránkách této průkopnické knihy autor odhaluje, jak změnit 
škodlivé myšlenkové stereotypy, které vám brání dosáhnout v životě 
úspěchu, štěstí a zdraví. I když možná víte, co si máte myslet, skuteč-
ná změna těch myšlenkových stereotypů, které máte již od dětství, 
může být poněkud náročná. Možná všechny tyto myšlenky vypadají 

pravdivě, ale ve skutečnosti jsou to jen VÝMLUVY. Pokud se zbavíte 
potřeby vysvětlovat vaše nedostatky nebo neúspěchy, probudíte se 
do života vašich snů! Stačí jen následovat principy popsané v této 
knize a řídit se moudrostí Tao te ťing, jež vás dovede k životu bez 
výmluv. Jednou provždy!
12/2010, vázaná, 272 str. 319 Kč

 NOVÝ ZAČÁTEK
Jak nejlépe naložit s životem, který je před vámi (3928)
B. Tracy, R. Kronowetterová
Vyhlídka změny je zčásti vzrušující a zčásti děsivá. Je však klíčem 
k úspěchu, bohatství a skutečnému uspokojení z vaší práce a ve vašem 
životě. Nový začátek Briana Tracyho poodhaluje roušku tajemství hledání 
skutečně nového začátku – dělá tlustou čáru za vaší minulostí, startuje 
kariéru a život, po kterých jste vždy skrytě toužili.
Kniha, která od základu změní váš život, vám ukáže, jak:
-  Zjistit, co je pro vás opravdu důležité.
-  Ovládnout vaši kariéru – jednou provždy!
-  Nalézt ve všem nečekaném a zdánlivě negativním příležitost k růstu.
-   Zvýšit váš potenciál vydělávat – za hranici vašich nejodvážnějších 

snů!
-   Získat sebedůvěru riskovat a odhodlat se k zásadním krokům, které 

se vyplatí.
Díky Tracyho metodě o sedmi krocích získáte odvahu – odvahu risko-
vat, odvahu k zásadním rozhodnutím, která vás posunou v životě dál, 
zatímco budete stát nohama na zemi.
10/2011, brožovaná, 224 str. 299 Kč

 POHON
Překvapivá pravda o tom, co nás motivuje! (3885)
D. H. Pink
Většina z nás věří, že nejlepším způsobem jak motivovat sebe i ostatní 
kolem je použití externích odměn např. peněz – tedy metody cukru 
a biče. To je však chyba – tvrdí Daniel H. Pink ve své provokativní 
a přesvědčivé knize Pohon – Překvapivá pravda o tom, co nás mo-
tivuje. Tajemstvím vysokého výkonu a uspokojení – v práci, ve škole 
i doma – je hluboká lidská potřeba řídit si své životy, učit se, vytvářet 



36

nové věci a činit dobro sobě i celému světu. Autor odkazuje na čtyři-
cet let trvající výzkum o lidské motivaci a upozorňuje na rozpor mezi 
vědeckými poznatky a praxí a jak tento nesoulad ovlivňuje všechny 
stránky našeho života. Názorně ukazuje, že i když metoda cukru 
a biče úspěšně fungovala ve dvacátém století, v dnešní době je to 
přesně ten způsob, jak lidi nemotivovat. Ve své knize zkoumá tři prvky 
skutečné motivace – autonomii, mistrovství a smysl – a nabízí chytré 
a překvapivé techniky, jak je uvést do praxe. Svou teorii demonstruje 
na příkladech fi rem, které používají nové přístupy k motivaci, a rovněž 
nám představuje vědce a podnikatele směle mířící kupředu. Pohon 
překypuje velkými myšlenkami – je to ojedinělá kniha, která změní 
váš způsob myšlení i života.
5/2011, vázaná, 192 str. 359 Kč

 PRINCIP KAKTUSU  (3800)
Teorie hroší kůže
A. Ulmicher
Kniha je určena lidem, kteří jsou přecitlivělí, nervózní a ustrašení, 
všechno si příliš berou k srdci, málo si cení sebe samých, trpí chro-
nickou únavou, výkyvy nálad, depresemi, psychosomatickými one-
mocněními nebo dokonce vykazují i symptomy tzv. vyhoření. Právě 
těmto lidem dopomáhá léčitel Andreas Ulmicher k tomu, aby se stali 
emocionálně, mentálně a především psychicky silnými a vyrovnanými. 
Všechny tyto neduhy jsou podle něj způsobeny vlivem nepříznivého 
vzájemného působení těla a duše a lze je pozitivně ovlivnit vhodnou 
stravou a cvičením. Autor dává čtenářům do rukou rozličné možnosti, 
pomocí nichž mohou svůj metabolismus, vegetativní nervový systém 
a hormony vrátit zpět do rovnováhy.
4/2008, vázaná, 224 str. 239 Kč

 PRIORITY ŘEDITELE
připravujeme (3922)
N. Giarratana
Kniha poskytuje přímé, specifi cké, cenné a praktické rady a postřehy 
pro začínající hlavní výkonné úředníky a generální ředitele nebo ma-
nažery, podpořené humornými a ironickými příběhy. Neil Giarratana 
vás vezme do úřadu generálního ředitele a ukáže nejvyšší ředitelské 
priority – dostat ty pravé… jinak! Pokrývá klíčové oblasti, které musejí 
být zpracovány dobře a s inteligencí, a podrobně vysvětluje, jak na to. 

Giarratanova kniha je plná fascinujících, překvapujících a vždy relevant-
ních informací, které autor popisuje na příkladech z více než třicetileté 
praxe. Dozvíte se, co potřebujete znát o kritických oblastech zájmu 
nebo činností generálního ředitele. Ani jedna z nich by neměla zna-
menat rozdíl mezi úspěchem a neúspěchem. V knize naleznete cílené 
rady, které vám pomohou, např. Konec rozdělující kancelářské politiky; 
Rychlý vývoj nových produktů; Předpověď zisku, aniž by byl bláhový; 
Jak využívat morální zodpovědnost jako konkurenční výhodu; Jak se 
vyvarovat temné strany hněvu; Úspěšné provádění změn v podnikové 
kultuře či Zavádění nových obchodních modelů.
6/2012, brožovaná, cca 230 str. cca 300 Kč

 PRODUKTIVNÍ VZTAHY 
57 strategií pro vybudování 
silnějších obchodních styků
připravujeme (3932)
J. Yagerová, Ph.D.
Tato praktická příručka k rozvoji produktivních obchodních vztahů vám 
přináší originální rady, jak urychlit váš úspěch, ať už pracujete pro velké 
korporace, malé fi rmy nebo jste osoba samostatně výdělečně činná. 
Jan Yagerová, Ph.D., provedla pro tuto užitečnou knihu rozsáhlé 
jedinečné rozhovory a pozorování a přináší triky, jak rozpoznat nega-
tivní typy lidí, se kterými se můžete setkat v práci a v podnikání, a jak 
se s nimi vypořádat.
6/2012, vázaná, cca 230 str. cca 340 Kč

 RYCHLEJI ČÍST – lépe rozumět
připravujeme (3936)
W. Schmitz
Každý den čteme několik hodin: v kanceláři i v soukromí, a to jak pro zís-
kání potřebných informací, tak jen pro relaxaci. Dvě stě slov za minutu 
zvládl průměrný čtenář – příliš málo, abychom splnili své vlastní touhy 
a jiné požadavky. Přitom je to možné několikanásobně rychleji, ano, 
rychlejší čtení je i předpokladem pro lepší porozumění a vyšší koncent-
raci. Wolfgang Schmitz vysvětluje ilustrativními příklady a praktickými 
cvičeními jak lépe číst, jak se vyhnout hlavním chybám při čtení a jak 
spojit užitečné techniky vedoucí k úspěšnému čtení. 
7/2012, brožovaná, cca 200 str. cca 260 Kč
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 SNĚZTE TU ŽÁBU! 
21 rad, jak v co nejkratším čase udělat co nejvíce (3193)
B. Tracy
Tato kniha z oblasti time managementu přináší zcela nový pohled 
na efektivní využití času pomocí 21 jednoduchých pravidel, která 
používají úspěšní lidé po celém světě. Ukáže vám cestu, jak skončit 
s odkládáním a udělat důležité věci ještě dnes. Změňte způsob svého 
myšlení a dosáhněte tak svých vytoužených cílů! Užíváním metafory 
„snězte tu žábu“ vás Brian Tracy naučí, jak se zbavit těch nejnároč-
nějších úkolů a zorganizovat si čas.
6/2007, brožovaná, 144 str. 199 Kč

 TAJEMSTVÍ SÍLY VYJEDNÁVÁNÍ
připravujeme (3921)
R. Dawson
Tajemství síly vyjednávání pokrývá každý aspekt procesu vyjednávání 
s praktickými, osvědčenými radami od počátečních kroků k závěreč-
nému tahu: Jak rozpoznat neetické taktiky, hlavní zásady strategie 
posílení jednání, proč nejsou peníze tak důležité, jak si všichni myslí, 
vyjednávání s nouzovými body, porozumění druhé straně, analýzu 
různých stylů jednání a jak získat převahu. Síla vyjednávání nám zajistí, 
že můžeme získat vše potřebné a ještě přesvědčit druhou stranu, že 
také dosáhla svého vítězství. Tato kniha je napsána tak, aby přesně 
odrážela měnící se dynamiku dnešního podnikání. Najdete v ní mimo 
jiné např. Dvacet spolehlivých vyjednávacích manévrů; Jak jednat po 
telefonu, e-mailem a přes chat; Jak číst řeč těla; Poslech skrytých 
významů v rozhovoru; Jednání s lidmi z jiných kultur nebo Jak se stát 
odborníkem zprostředkovatelem.
4/2012, brožovaná, cca 350 str. cca 340 Kč

 VÉST, KONAT, ŽÍT 
Efektivní management pro novou dobu (3887)
F. Malik
Je management věc názoru, otázka ideologií nebo móda? Podle čeho 
se pozná spolehlivý koncept vedení? V knize Vést, konat, žít najdou 
čtenáři konkrétně a srozumitelně všechno, co budou potřebovat vždy 
a všude, aby byli úspěšnými vedoucími pracovníky. Vést, konat, žít 
zlepšuje šance na úspěch každého, kdo musí vést. Pravděpodobnost 

vychází z platných základů zaměřených na zvláštní požadavky stále 
komplexnějšího světa. Pro toto nové vydání Fredmund Malik přepra-
coval a rozšířil své standardní dílo, které je již dlouhou dobu klasikou 
literatury managementu. Jedinečným způsobem řadí svá pojednání do 
celistvého modelu správného a dobrého generálního managementu. 
Malikova teorie managementu je platná jak pro management institucí, 
tak i pro self-management.
10/2011, vázaná, 352 str. 449 Kč

 VÍTĚZOVÉ NIKDY NEPODVÁDĚJÍ 
Dokonce ani v těžkých časech
připravujeme (3930)
J. M. Huntsman
„Každý to dělá“. Každý podvádí. Lže. Možná to bylo kdysi jiné. 
Ne dnes. Pokud chcete uspět v tomto ekonomickém prostředí, 
musíte prostě dělat kompromisy. Je to tak? Špatně. Můžete uspět 
na vysokých úrovních, aniž by to bylo na úkor principů, díky kterým ži-
vot stojí za to. Důkaz? Tady ho máte. Jon Huntsman vybudoval od nuly 
společnost za 12 bilionů dolarů, a to staromódním způsobem: poctivě. 
Objevily se nečekané náklady stejně tak jako obtížná rozhodnutí. Byly 
to těžké časy, jako jsou i dnes. Ale nakonec se poctivost neukázala jen 
jako nástroj pro Huntsmana, nýbrž jako nejlepší obchodní strategie. 
V knize „Vítězové nikdy nepodvádějí“ vám Huntsman řekne, jak to 
dokázal a jak to můžete udělat i vy. Tato kniha je připomenutím, 
proč pracujete a proč jste byli vybráni k vedení. Je o hledání odvahy 
k činům, o kterých víte, že jsou správné, bez ohledu na to, že máte 
něco proti. Je o vyhrávání. Správným způsobem. Jednoduše používejte 
tuto knihu, abyste toho všeho dosáhli, je aktuální pro dnešní těžkou 
dobu a celosvětovou ekonomickou krizi.
4/2012, vázaná, cca 200 str. cca 330 Kč

 ŽIVOT PODLE DESIGNU 
6 kroků k neobyčejnému Já! (3897)
T. Ferry, L. Morton
Máte pocit, že máte nad svým životem jen minimální kontrolu? 
Znemožňují vám vnější okolnosti žít naplno? Pak žijete nahodile 
a je na čase, abyste to změnili. To znamená, začali žít podle designu! 
Že nevíte, co to znamená a jak na to? Nevadí, tato kniha je tu od toho, 
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aby vás to naučila. Úspěšný americký kouč Tom Ferry v ní využívá svých 
mnoholetých zkušeností motivačního kouče a čtivým způsobem líčí, 
jak vypadá nahodilý život a jakými posedlostmi jsme všichni svázaní. 
Zároveň ale představuje plán o sedmi krocích, které vám umožní tento 
stav změnit. Autor bohatě využívá příkladů z vlastní praxe, na kte-
rých ještě konkrétněji upozorní na problémy, o nichž se v knize píše, 
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Firemní prodejna KNIHY ANAG PRAHA
Národní dům na Vinohradech (1. patro), nám. Míru 9

tel.: 221 596 512, fax: 221 596 514

praha@anag.cz

otevírací doba:

Po–Pá 08:00 až 16:00

Firemní prodejna KNIHY ANAG OLOMOUC
Ostružnická 8 (blízko radnice)

tel.: 585 221 691, fax: 585 221 692

prodejna@anag.cz

otevírací doba: 

Po–Pá 08:30 až 17:00, So 09:00 až 12:00

a člověk je až zaskočen, kolik věcí v životě vlastně nedělá o své vůli. 
Dobrou zprávou ovšem je, že to tak být nemusí. Přečtěte si tuto knihu 
a vydejte se na postupnou cestu, v níž svůj současný život změníte 
na život podle designu. Nebudete litovat. Respektive budete litovat, 
že se k vám tato kniha nedostala už dávno.
11/2011, vázaná, 264 str. 329 Kč
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MZDOVÁ ÚČETNÍ  620
Měsíčník pro mzdové účetní, personalisty a podnikatele, ve kterém nalez-
nete komplexní řešení otázek z níže uvedených oblastí včetně pravidelných 
rubrik – Nové právní předpisy a Termínový kalendář pro mzdové účetní.

Měsíčně aktuální informace z oblastí: 
• daně z příjmů ze závislé činnosti
• mzdy a platy
• sociální a zdravotní pojištění
• nemocenské dávky
• důchodové pojištění
• pracovní právo
• cestovní náhrady
• státní sociální podpora

Odpovědi na dotazy poskytujeme našim předplatitelům zdarma.
Vychází 1× měsíčně, 32–40 stran 
1 výtisk 74 Kč
předplatné pro rok 2012 888 Kč

ÚČETNÍ A DANĚ  830
Měsíčník, ve kterém najdete vše, co se týká účetnictví a daní. Problematika 
je řešena na praktických příkladech v součinnosti s Ministerstvem fi nancí, 
fi nančními úřady a daňovými poradci.

Měsíčně aktuální informace z oblastí: 
• účetnictví
• daně z příjmů 
• daňová evidence
• daň z přidané hodnoty 
• daň silniční 
• daň z nemovitostí 
• správa daně
• spotřební daně 

Odpovědi na dotazy poskytujeme našim předplatitelům zdarma.
Vychází 1× měsíčně, 40 stran
1 výtisk 77 Kč
předplatné pro rok 2012 924 Kč
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Upozornění:  Vaše objednávky obsahující více aktuálních titulů budou vyřizovány v nejkratší době po jejich vydání; objednávka tak může být 
vyřízena i několika zásilkami, zároveň se ale budeme snažit o vhodnou kumulaci expedovaných titulů do menšího počtu zásilek.
Děkujeme proto za pochopení a doufáme, že oceníte zasílání aktuálních publikací co nejdříve po jejich vydání.

Veškeré dřívější nevyřízené objednávky evidujeme!  

K zasílaným publikacím účtujeme poštovné (podle sazebníku České pošty) a balné (17 – 55 Kč).

OBJEDNÁVKA PUBLIKACÍ 
ANAG, spol. s r. o., p. o. box 78, 779 11 Olomouc 9, fax: 585 418 867, tel.: 585 757 411,  www.anag.cz, e-mail: obchod@anag.cz

číslo pub. . . . . . . . . . . .  počet ks . . . . . . . . . . IČO:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .DIČ:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

číslo pub. . . . . . . . . . . .  počet ks . . . . . . . . . . Obchodní jméno:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

číslo pub. . . . . . . . . . . .  počet ks . . . . . . . . . . Jméno:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Útvar:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

číslo pub. . . . . . . . . . . .  počet ks . . . . . . . . . . Ulice a číslo:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .PSČ:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

číslo pub. . . . . . . . . . . .  počet ks . . . . . . . . . . Obec:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .E-mail:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

číslo pub. . . . . . . . . . . .  počet ks . . . . . . . . . . Číslo Vaší objednávky:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Tel.:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

číslo pub. . . . . . . . . . . .  počet ks . . . . . . . . . . Datum:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Čís. účtu:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

číslo pub. . . . . . . . . . . .  počet ks . . . . . . . . . . Útvar:   ekonomický       obchodní       personální       mzdový       právní       jiný  

číslo pub. . . . . . . . . . . .  počet ks . . . . . . . . . . Platba:   převodním příkazem, úhradu provedeme do 14 dnů po obdržení zásilky
číslo pub. . . . . . . . . . . .  počet ks . . . . . . . . . .               na dobírku                            
číslo pub. . . . . . . . . . . .  počet ks . . . . . . . . . .  

číslo pub. . . . . . . . . . . .  počet ks . . . . . . . . . .  Podpis a razítko organizace:

Ve vašem katalogu postrádáme:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Úhradu časopisů provádějte až po obdržení zálohové faktury.
Odběratelům, kteří nám nezaplatili za doručené knihy v termínu do 14 dnů, si dovolujeme oznámit, že při dalších objednávkách jim budou publikace zasílány 
na dobírku.
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Specializujeme se na semináře především z oblastí:
• daní,
• účetnictví v podnikatelské, rozpočtové a příspěvkové sféře 

a nevýdělečných organizacích,
• zdaňování mezd,
• pracovního práva,
• nemocenského pojištění,
• důchodového pojištění,
• cla a administrativy.

Nejen naše knihy, ale i naše kurzy a semináře z Vás udělají odborníky!

V našem lektorském kolektivu najdete řadu uznávaných odborníků 
– tvůrce zákonů, pracovníky ministerstev, fi nančních úřadů, České správy a okresních správ sociálního zabezpečení, 
odborníky z praxe, daňové poradce a právníky.

Výuka probíhá v jedinečných prostorách v Olomouci, Praze, Brně, 
Ostravě, Zlíně, Plzni, Jihlavě, Liberci, Hradci Králové a Ústí nad Labem. 

Příjemné prostředí, občerstvení...

Připojte se i Vy k desetitisícům proškolených pracovníků společností, úřadů
a organizací z celé České republiky.

Více informací o připravovaných seminářích na www.anag.cz. 
Přihlášky na semináře v Olomouci, Ostravě, Brně, Zlíně, Jihlavě a Hradci Králové vyřizuje Jana Valentová, tel.: 585 757 421, 

e-mail: seminare@anag.cz, v Praze, Plzni, Táboře a Ústí nad Labem Hana Tylová, tel.: 221 596 513, e-mail: praha@anag.cz.

ANAG, spol. s r.o., je nositelem akreditace vzdělávací instituce vydané Ministerstvem vnitra pod číslem AK I./I-84/2003.
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účetnictví | daně | práce | mzdy | pojištění | právo ostatní 
management | rozvoj osobnosti | časopisy

KATTALOGG ODBORNÝÝCH PUBLIKKACÍ 
NAKKLADAATELSTTVÍ AANAG

AKTUÁLNÍ ZMĚNY PRO ROK 2012: velká novela zákoníku práce (pracovní poměr na dobu určitou, zkušební 
doba, čerpání dovolené, cestovní náhrady), rozsáhlá novela zákona o nemocenském pojištění (více než 150 změn), 
změny dávek pomoci v hmotné nouzi a dávek SSP, novela zákona o daních z příjmů, zákona o DPH (snížená 
sazba DPH, nárok na odpočet daně a oprav základu a výše daně), novela zákona o účetnictví (změny pro 
tzv. „vybrané účetní jednotky“, účetní závěrky a inventarizace majetku a závazků), změny ve vyhlášce 
pro podnikatele i pro vybrané účetní jednotky včetně dalších Standardů, novela zákona o dani z nemovitostí 
(zdanění zpevněných ploch používaných k podnikání) atd.

Olomouc
Palác Bohemia
Kollárovo nám. 698/7 
779 11 Olomouc 9
Tel.: 585 757 411 | Fax: 585 418 867

I-NET
anag @ anag.cz

ANAG, spol. s r. o.

zásilkové knihkupectví odborné literatury

Praha
Národní dům na Vinohradech
nám. Míru 9 
120 53 Praha 2
Tel.: 221 596 512 | Fax: 221 596 514

ANAG, spol. s r. o.

P. O. BOX 78

779 11 OLOMOUC 9 OP P.P.
706 02/02

779 00 OLOMOUC

www.anag.cz
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